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Resumen

En este documento se presentan los detalles de desarrollo e implementacion del proyecto
“Recomendacién de inscripcion de UEA para alumnos de Ingenieria Electronica”. Este
proyecto consiste en desarrollar una aplicacion para dispositivos méviles que ofrezca
recomendaciones a los estudiantes de Ingenieria Electronica relativas a las UEA que
deberian inscribir en su préximo trimestre, tomando en cuenta su historial académico y la
prioridad de las UEA.

Objetivos

Objetivo general:

Disefiar e implementar una aplicacion para dispositivos méviles que ofrezca
recomendaciones a los estudiantes de Ingenieria Electronica relativas a las UEA que
deberian inscribir en su proximo trimestre, teniendo en cuenta su historial académico.

Objetivos especificos:

e Abrir una sesion en el SAE (Subsistema de Administracion Escolar) usando los
datos de acceso del alumno a través de la aplicacion.

e Extraer y organizar los datos relevantes del kardex del alumno usando la
informacion devuelta por el SAE.

e Modelar el diagrama de seriacion de la carrera de Ingenieria Electronica en la
aplicacion.

e Disefiar e implementar un algoritmo que, considerando la informacion del kardex
del alumno, el plan de estudios, el limite de carga académica y las
recomendaciones del coordinador de la carrera, genere un listado de UEA que se
recomiendan cursar el proximo trimestre.

e Disefiar una interfaz grafica interactiva y entendible al usuario.

Introduccion

Actualmente en la UAM Azcapotzalco, el proceso de reinscripcion de los alumnos de
licenciatura se lleva a cabo al inicio de cada trimestre, en el cual el alumno solicita la
inscripcion a UEA (Unidades Ensefianza-Aprendizaje) obligatorias y optativas por
internet[1].

Este proceso se realiza a través del SAE, que es una herramienta web que permite a los
alumnos, ademas de reinscribirse, consultar informacion académica como horarios de
UEA inscritas, kardex, pagos de colegiatura, créditos acumulados y por trimestre[2].



Durante el proceso de reinscripcion, el SAE simplemente lista todas las UEA posibles de
inscribir para las cuales el alumno ya cubri6 los requisitos que indica su plan de estudios,
por lo que los alumnos inscriben sus UEA a criterio propio y generalmente sin tomar en
cuenta las extensas seriaciones del plan de estudios, alargando inadvertidamente la
duracién de su licenciatura a mas de 13 trimestres.

En el caso de la Licenciatura en Ingenieria Electronica, se reporta que los alumnos estan
tardando en terminar su carrera en promedio mas de 20 trimestres, cuando en realidad la
duracion prevista de la carrera es de 12 trimestres[3]. Para apoyar a los alumnos de
Ingenieria Electronica, se propone el desarrollo de una aplicacion para dispositivos
moviles que genere una recomendacion personalizada de UEA a inscribir, ddndole la
opcidn al alumno de llevar una cantidad de UEA acorde a su ritmo real de aprobacion de
créditos.

Una de las razones principales de desercion y de que al alumno le tome mas tiempo del
necesario el poder concluir su Licenciatura es la falta de informacién sobre la
importancia de ciertas ramas de seriacion dentro del plan de estudios. Muchas veces los
alumnos elijen sus UEA a inscribir sin tomar en cuenta esto, prolongando
inadvertidamente su estadia en la universidad. Con esta aplicacion se pretende
proporcionar una recomendacion que apoye al alumno en su eleccién de UEA a inscribir
al considerar, entre otras cosas, la importancia académica de las diferentes UEA del plan
de estudios, para que asi pueda terminar su licenciatura en un tiempo razonable.

Adicionalmente, se pretende que la aplicacidn utilice un algoritmo que considere el
promedio de créditos por trimestre en la trayectoria del alumno y posteriormente haga
una estimacion sobre el nimero conveniente de créditos a inscribir. Esto tendra como
ventaja que la recomendacion dependera del rendimiento académico del alumno, y si
sigue la recomendacidn de la aplicacion, inscribira un nimero de créditos adecuado para
él, reduciendo el riesgo de que deba dar de baja alguna UEA. La seleccion de UEA que
cubriran dichos créditos estara basada en la sugerencia para cubrir los créditos minimos
del plan de estudios disefiada por el coordinador de la Licenciatura en Ingenieria
Electrénica[3]. Se estima que la aplicacion brindara beneficios tanto a los alumnos como
a la universidad al ayudar a mejorar la eficiencia terminal.

Cabe mencionar que en los ultimos afios, se ha incrementado el uso de dispositivos
moviles con conexion a internet[4] ya que su facilidad de uso y portabilidad los hacen
idéneos para consultas rapidas. Es por eso que esta aplicacion se desarrollara en una
plataforma movil, facilitando a los alumnos la consulta de la recomendacion de UEA a
inscribir. Ademas, la aplicacidn considerara las modificaciones al plan de estudios de
Ingenieria Electronica que entrardn en vigor en el trimestre 13-O[8].



Desarrollo del proyecto

Analisis

Teniendo en cuenta la problematica a resolver y los requerimientos mencionados, se
conceptualizo la aplicacion como 5 modulos funcionales que interactuan e intercambian
resultados parciales para obtener la recomendacion de inscripcion mas adecuada para el
alumno. A continuacidén se muestra un diagrama general del funcionamiento de la
aplicacidn y su descripcion:
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Fig. 1: Diagrama general de la aplicacion

1. Médulo de ingreso: Este mddulo se encarga de establecer la conexion entre la
aplicacion y el SAE, usando los datos que el alumno usa para acceder al mismo
(matricula y contrasefia), abriendo la sesidn en el servidor. Dicha conexidn e intercambio
de informacion se realiza mediante los métodos de peticion soportados por el protocolo
http, los cuales definen las acciones deseadas en el recurso. En este caso se usan los
métodos GET y POST. Primero se usa POST para enviar los datos del alumno e iniciar
sesion con dichos datos en el SAE. El método GET se usa para recibir la respuesta Si no
se puede establecer una conexidn, o los datos son incorrectos, la aplicacion notificara al
usuario.

Entrada: Matricula y contrasefia del SAE.
Salida: Respuesta del SAE al intento de inicio de sesidn y datos de sesion en caso de
éxito.

2. Mddulo de solicitud: Este modulo hard la solicitud y recibira la informacion
académica del alumno del SAE, es decir, su kardex y corroborard que el alumno esta
inscrito y se encuentra cursando la Licenciatura en Ingenieria Electronica, de lo contrario
notificara al usuario que esta aplicacion no corresponde con su Licenciatura y por lo tanto
no podra usarla.

Entrada: Datos de la sesidn iniciada en el SAE.
Salida: Archivo del kardex del alumno.

3. Modulo de analisis: Este modulo se encargara de procesar y extraer la informacion
académica relevante tal como claves de UEA, calificaciones, trimestre y el tipo de



evaluacion en que se aprobd y UEA dadas de baja. También tomara la decision sobre si el
alumno puede inscribir exceso de créditos y hara un analisis del plan de estudios con el
avance del alumno, para determinar qué UEA son posibles de inscribir.

Entrada: Archivo del kardex del alumno.
Salida: Lista de UEA posibles a inscribir y limite de créditos para el trimestre a cursar.

4. Mo6dulo de recomendacion: Este mddulo se encargara de hacer una estimacion sobre
cuantos créditos le conviene inscribir al alumno en base a su rendimiento (promedio de
créditos aprobados por trimestre) respetando los limites de créditos maximos y minimos
establecidos por el plan de estudios. Posteriormente seleccionara las UEA que cubran los
créditos anteriormente determinados de acuerdo con su prioridad. La prioridad de las
UEA est4 dada por una recomendacion del coordinador de la Licenciatura en Ingenieria
Electrdnica, la cual se determiné en base a las siguientes caracteristicas del plan de
estudios:

e Cadenas de seriacion

e Numero de créditos

e Numero de UEA que abren

e UEA que no tienen examen de recuperacion

Entrada: Lista de UEA posibles de inscribir y créditos limite a inscribir.
Salida: Lista de UEA recomendadas a inscribir.

5. Médulo de presentacion: Este modulo se encargara de visualizar la lista de UEA
recomendadas. El alumno podra volver a ejecutar la recomendacion dandole a la
aplicacion un parametro diferente de créditos a inscribir.

Entrada: Lista de UEA recomendadas a inscribir.
Salida: Lista de UEA recomendadas a inscribir.
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» Caso de uso Iniciar Sesion

GU1

Iniciar Sesion

Caso de uso que permitird abrir una sesidon como alumno de Ing.
Electronica

Actores Primarios: Alumno de Ing. Electronica

Disparador: El alumno de Ing. Electronica requiere generar la
recomendacion de inscripcion de UEA

Precondiciones:

e El alumno de Ing. Electronica deberd autenticarse.
Postcondiciones: El alumno de Ing. Electrénica abrird una sesion
Flujo principal
1. La aplicacion muestra la pantalla de login.

2. El alumno de Ing. Electronica ingresa su nimero de matricula y su
contrasefia del SAE.

3. La aplicacion envia los datos al servidor del SAE para su
verificacion.

4. La aplicacidon recibe la respuesta del servidor y se la muestra al
usuario en pantalla.

5. La aplicacion abre la sesion en el servidor.

Flujo alternativo:

5.1. La matricula o la contrasefia son incorrectas.




5.2. La aplicacion muestra un mensaje notificando lo anterior
5.3. La aplicacidn vuelve a pedir los datos.

Requerimientos no funcionales: este proceso no debe tardar
mas de 5 segundos.

> Caso de uso Validar Datos

GU2

Validar Datos

Caso de uso que permitird la validacion de los datos introducidos por
el alumno de Ing. Electronica.

Actores Primarios: UAM SAE

Disparador: El alumno de Ing. Electronica ha introducido su
matricula y su contrasefia, los cuales deben ser validados.

Precondiciones:
e El alumno de Ing. Electronica debe haber introducido sus
datos

Postcondiciones: el alumno de Ing. Electronica podra iniciar sesion o
no en el SAE.

Flujo principal

1. La aplicacion envia al SAE los datos del alumno a verificar.
2. E1 SAE responde la peticion.

3. Se inicia la sesion en el SAE.

Flujo alternativo:
3.1. Datos incorrectos
3.2. La aplicacién muestra el error al usuario

Requerimientos no funcionales: este proceso no debe tardar
mas de 5 segundos




> Caso de uso Solicitar Informacidén Académica

GU3

Solicitar Informacion Académica

Caso de uso que permitird solicitar Informacion Académica del
alumno y su kardex

Actores Primarios;: UAM SAE

Disparador: el alumno de Ing. Electronica logré autenticarse y abrir
una sesion en el SAE

Precondiciones:
e El alumno de Ing. Electronica se autenticd correctamente.

Postcondiciones: La aplicacion recibira la informacion académica del
alumno y kardex.

Flujo principal

1. La aplicacion solicita al SAE la informacidn académica y el kardex
del alumno.

2. E1 SAE envia el kardex y la informacion académica del alumno a
la aplicacion

3. La aplicacion guarda la informacién académica y el kardex en
memoria

Requerimientos no funcionales: este proceso no debe tardar
mas de 5 segundos.

» Caso de uso Analizar Informacidén Académica

GU4

Analizar Informacion Académica

Caso de uso que permitird el analisis del kardex del alumno

Actores Primarios: La aplicacion

Disparador: La aplicacidn requiere analizar la informacion
almacenada en la memoria.

Precondiciones: La informacion académica debe estar almacenada en
memoria.

Postcondiciones: Se crearan listas de UEAS que el alumno puede
cursar de acuerdo a sus requerimientos y se calculard el limite de
créditos de acuerdo a su informacidn académica.

Flujo principal

1. La aplicacion determina las UEAS posibles de inscribir de acuerdo
a la informacidn del kardex.

2. La aplicacion determina el limite de créditos del alumno de
acuerdo con la informacién académica.

Requerimientos no funcionales: este proceso no debe tardar
mas de 5 segundos.




» Caso de uso Generar recomendacion

GUS

Generar recomendacion

Caso de uso que permitird generar la recomendacién de inscripcion
de UEA

Actores Primarios: Alumno de Ing. Electrénica

Disparador: Se requiere determinar el nimero de créditos que se le
recomienda llevar al alumno y las UEAS que cubrirdn dichos
créditos.

Precondiciones:
e Se han determinado el limite de créditos y las UEAS posibles
de inscribir

Postcondiciones: La aplicacion mostrard la informacion de las UEAS
a inscribir y el nimero de créditos recomendado.

Flujo principal

1. Se determina el numero de créditos recomendado.

2. Se ordenan las UEAS en base a su prioridad.

3. La aplicacién muestra las UEAS a inscribir y sus respectivos
créditos.

Flujo alternativo:
3.1. El alumno cambia el namero de créditos.
3.2. La aplicacion recalcula las UEAS a inscribir

Requerimientos no funcionales: este proceso no debe tardar
mas de 5 segundos.

10



Implementacién

-Diagrama de clases

IngresoSae

-cuadraDialoga: ProgressDialog

RecomendacionUea

-codigo; String
-mensaje: Charsequence
-titula: CharSequence
-entrar: Button
-matricula; Textyiew [
-tontrasenial Textvisw

-ueasPosibles: List<PlanEstudios >
-limCreditos: Integer
-ueasInscribir: List<PlanEstudios>
-credR.ecomendados; Integer
-promi_reditos: Integer

ingresal); void
+OnCreatel): void
+isOnlinel): boolean

+RecomendacionlJEA(List <PlanEstudios > usasPosibles, Integer limCreditas, Integer promCred)

“determinaCredinscribir]); void
+recomiendalleal)

+errorLogueot; void

SolicitudSAE

-matricula; String
-contrasenia: String
-tenuncias: Skring
-noCreditos: Integer
-karde:x: Stringbuilder
-trimestre: String
-credOptIntiult; Integer
-credOptTrolnt: Integer

AnalisisKardex

-creditos: Integer

-karde:x: SkringBuilder

-ugas: List <PlanEstudiios =
-ueasPosibles: List<PlanEstudios >
-ugasiCursadas: List <PlanEstudios =
-ueasIntMultPosibles: List <PlanEstudios =
-ueasTroIntPosibles: List <PlanEstudios =
-limiteCreditos: Integer

-credOptIntMult: Integer
-credOptTralnt: Integer

+5olicitudSAE(String cuenta, String contrasefia)
+solicital}; void

-interpretaHtml{String s, String prefijo, int inicio, String caracter): Skring

+cargaPlanEstudios(): void
+cargakardex(): void
+determinaCptIntertult () void
+determinaCptTroInk(): void
+determinaCredTresTrim(): void
+determinalimCreditos(); void
+determinalleasPosibles(): void

+determinalleasOptTrolntl): void
+yaiCursolclave: int): void
+corregistroPosibledawve: int): void

+analisiskardex(Integer creditos, . . ., Integer credOptTroncolnt)

+determinalzasOptIntMulkPosibles(): vaid

PlanEstudios

-prioridad: Integer

-clave: String

-nombrellea; String
-calificcacion: String
-trimestre: String
-tipoEvaluacion: String
-seriacionUeal: Skring
-seriacionleaz: Skring
-seriacionlead; String
-seriacionUead: Skring
-seriacionCreditos: Integer
-seriacionCorregistro: String
-seriacionAutorizacion: Skring
-cursada: boolzan
-creditos: Integer

+PlanEstudios{Integer prioridad, . . ., Integer creditos)

11




-Codigo fuente

La aplicacion se dividio en 6 clases en el lenguaje de programacién Java, de las cuales se

presenta el codigo fuente a continuacion:

e Clase IngresoSAE

package com.uamapps.appingelectronicauam;

import java.io.BufferedReader;
import java.io.IOException;
import java.io.InputStream;
import java.io.InputStreamReader;
import java.util.ArraylList;
import java.util.List;

import org.apache.http.Header;

import org.apache.http.HttpResponse;

import org.apache.http.HttpStatus;

import org.apache.http.NameValuePair;

import org.apache.http.client.ClientProtocolException;
import org.apache.http.client.HttpClient;

import org.apache.http.client.entity.UrlEncodedFormEntity;
import org.apache.http.client.methods.HttpGet;

import org.apache.http.client.methods.HttpPost;

import org.apache.http.cookie.Cookie;

import org.apache.http.impl.client.AbstractHttpClient;
import org.apache.http.impl.client.DefaultHttpClient;
import org.apache.http.message.BasicNameValuePair;
import org.apache.http.util.EntityUtils;

import android.app.Activity;

import android.app.AlertDialog;

import android.app.ProgressDialog;
import android.content.Context;

import android.content.DialoglInterface;
import android.content.Intent;

import android.net.ConnectivityManager;
import android.net.NetworkInfo;

import android.os.AsyncTask;

import android.os.Bundle;

import android.os.Parcelable;

import android.os.StrictMode;

import android.text.InputType;

import android.util.Log;

import android.view.View;

import android.view.View.OnClickListener;
import android.widget.Button;

import android.widget.EditText;

import android.widget.TextView;

import android.widget.Toast;

public class IngresoSAE extends Activity implements OnClickListener {
private ProgressDialog cuadroDialogo;
private String codigo;
private CharSequence msg;
private CharSequence title;
Button ok,back,exit;
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TextView result;

/** Called when the activity is first created. */
@Override
public void onCreate (Bundle savedInstanceState) {

super.onCreate (savedInstanceState) ;
StrictMode.ThreadPolicy policy = new
StrictMode.ThreadPolicy.Builder () .permitAll () .build();
StrictMode.setThreadPolicy (policy);
setContentView (R.layout.activity ingreso_sae);

// Login button clicked

ok = (Button)findviewById(R.id.buttonl);
ok.setOnClickListener (this);

}

public void Ingresa() throws IOException {

EditText uname = (EditText)findViewById(R.id.editTextl) ;

uname.setInputType (InputType.TYPE CLASS NUMBER) ;
String MY ACC = uname.getText ().toString();

EditText pword
String MY PASS = pword.getText().toString();

SolicitudSAE modulo_solicitud = new SolicitudSAE (MY ACC, MY PASS);

msg = "Enviando datos";

runOnUiThread (changeMessage) ;

codigo = modulo solicitud.Solicita();

if (!codigo.equals("Kardex recibido")) {

else

title = "Sesidn iniciada en el SAE";
runOnUiThread (changeTitle) ;
AnalisisKardex modulo _analisis = new

AnalisisKardex (modulo solicitud.getNo creditos(), modulo solicitud
modulo solicitud.getRenuncias (), modulo solicitud.getTrimestre(),

modulo solicitud.getCred opt inter mult(),

modulo solicitud.getCred opt tronco_int());
modulo analisis.carga plan estudios();
msg = "Analizando informacién";
runOnUiThread (changeMessage) ;
modulo analisis.carga kardex();
modulo analisis.determina opt inter mult();
modulo analisis.determina opt tronco_int();
msg = "Construyendo recomendacidén";
runOnUiThread (changeMessage) ;
modulo analisis.determina creditos();
modulo analisis.determina UEAS posibles();

(EditText) findViewById (R.id.editText2) ;

.getKardex (),

modulo analisis.determina UEAS opt inter mult cursadas(

modulo analisis.determina UEAS opt inter mult posibles(

)
modulo analisis.determina UEAS opt tronco int cursadas ()
)
)

modulo analisis.determina UEAS opt tronco int posibles (

//modulo_analisis.imprime UEAS cursadas();
modulo analisis.cred 3 ult trim();
//modulo_analisis.imprime UEAS posibles();

’
’

’

’

13



RecomendacionUEA modulo recomendacion = new RecomendacionUEA
(modulo analisis.getUEAS posibles (), modulo analisis.getLimite creditos(),
modulo analisis.getPrim trim cred(), modulo analisis.getSeg trim cred(),
modulo analisis.getTer trim cred());

modulo recomendacion.determina cred inscribir();

modulo recomendacion.recomienda UEA() ;

modulo recomendacion.determina min UEA();

//modulo_ recomendacion.imprime UEAS inscribir();

Intent intent = new Intent(this, Activity muestra uea.class);

intent.putExtra ("Creditos",
modulo analisis.getCreditos () .intValue());

intent.putExtra ("Renuncias", modulo analisis.getRenuncias());

intent.putExtra ("LimCreditos",
modulo recomendacion.getLimite creditos());

intent.putExtra ("RecCreditos",
modulo_recomendacion.getRec_cred());

intent.putExtra ("CredInterMult",
modulo recomendacion.getCred inter mult());

intent.putExtra ("CredTroInt",
modulo recomendacion.getCred tronco_int());

intent.putParcelableArrayListExtra ("RecUEAS", (ArrayList<? extends
Parcelable>) modulo recomendacion.getUEAS inscribir());
intent.putParcelableArrayListExtra ("PosUEAS", (ArrayList<? extends

Parcelable>) modulo_recomendacion.getUEAS_posibles());
intent.putParcelableArraylListExtra ("RecUEASOptInterMult",

(ArrayList<? extends Parcelable>)

modulo analisis.getUEAS opt inter mult posibles());
intent.putParcelableArraylListExtra ("PosUEASOptTroncoIntPosibles",

(ArrayList<? extends Parcelable>)

modulo analisis.getUEAS opt tronco int posibles());
intent.putExtra ("Min", modulo recomendacion.getMin());
startActivity(intent) ;

}

//System.out.println(modulo solicitud.renuncias);

private void error logueo (String message) {

AlertDialog ad = new AlertDialog.Builder (this) .create();
ad.setCancelable(false); // This blocks the 'BACK' button
ad.setMessage (message) ;
ad.setButton ("OK", new DialogInterface.OnClickListener () {

@Override
public void onClick(DialogInterface dialog, int which) {
dialog.dismiss () ;

private class YourAsyncTask extends AsyncTask<Void, Void, Void> {

@Override
protected void onPreExecute () {
cuadroDialogo = ProgressDialog.show(IngresoSAE.this, "Conectdndose

al SAE", "Conectando...");
}

protected Void doInBackground(Void... args) {
// do background work here

14



try {

if (!'isOnline()) {
codigo = "No hay conexién a Internet";
} else {

}

Ingresal();

} catch
// TODO Auto-generated catch block

}

return null;

}

e.

(IOException e) {

printStackTrace();

protected void onPostExecute (Void result)
// do UI work here
cuadroDialogo.dismiss () ;
if (!codigo.equals ("Kardex recibido")

conexidén a Internet"))
error logueo
}
}

@Override

(codigo) ;

public void onClick(View view) {
if (view == ok) {
new YourAsyncTask () .execute();

{

codigo.equals ("No hay

//progressDialog =
ProgressDialog.show (IngresoSAE.this, "", "Loading...");
//new Thread() {
//public void run() {
// try {
// Ingresal();
// } catch (IOException e) {
// TODO Auto-generated catch block
// e.printStackTrace () ;
// }

// progressDialog.dismiss () ;
// }
// }.start () ;
// error logueo (codigo);
}
}
private Runnable changeMessage = new Runnable ()

@Override
public void run()

{

//dismiss the progress dialog

//Log.v (TAG, strCharacters);
cuadroDialogo.setMessage (msqg) ;

{
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i

private Runnable changeTitle = new Runnable () {

i

@ov

erride

public void run() {

//Log.v (TAG, strCharacters);
cuadroDialogo.setTitle (title);

public boolean isOnline () {

ConnectivityManager cm = (ConnectivityManager)
getSystemService(Context.CONNECTIVITY_SERVICE);
NetworkInfo netInfo = cm.getActiveNetworkInfol();

package com.

import
import
import
import
import
import
import
import

import
import
import
import
import
import
import
import
import
import
import
import
import
import

import
import
import
import

public

if

}

(netInfo !=
&& cm.getActiveNetworkInfo () .isAvailable()
&& cm.getActiveNetworkInfo () .isConnected())
return true;

return false;

null && netInfo.isConnectedOrConnecting()

Clase SolicitudSae

java.
java.
java.
java.
java.
java.
java.
java.

org.
org.
org.
org.
org.
org.
org.
org.
org.
org.
org.
org.
org.
org.

andr
andr
andr
andr

apache.
apache.
apache.
apache.
apache.
apache.
apache.
apache.
apache.
apache.
apache.
apache.
apache.
apache.

http.
http.
http.
.NameValuePair;
http.
.client.entity.UrlEncodedFormEntity;

http

http

http.
http.
http.
http.
.message.BasicNameValuePair;
.params.BasicHttpParams;
.params.HttpConnectionParams;
.params.HttpParams;

http
http
http
http

uamapps.appingelectronicauam;

io.BufferedReader;
io.IOException;
io.InputStream;
io.InputStreamReader;
net.SocketTimeoutException;
util.ArrayList;

util.List;
util.StringTokenizer;

Header;
HttpResponse;
HttpStatus;

client.ClientProtocolException;

client.methods.HttpGet;
client.methods.HttpPost;
conn.ConnectTimeoutException;
impl.client.DefaultHttpClient;

oid.app.AlertDialog;
oid.content.DialogInterface;
oid.util.Log;
oid.widget.EditText;

class SolicitudSAE {

{
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private
private
private
private
private
private
private
private
private

static final String TAG
String MY ACC;

String MY PASS;

String renuncias;
Integer no_creditos;
StringBuilder kardex;
String trimestre;
Integer cred opt inter mult;
Integer cred opt tronco int;

"MyActivity";

public SolicitudSAE
this.MY ACC
this.MY PASS

(String cuenta,
cuenta;
contrasena;

String contrasefia)

{

public String Solicita() {

:8443/sae/azc/IEWBC020.

String UAM_ KARDEX
://ayamictlan.uam.mx
String UAM LOGIN
://ayamictlan.uam.mx
String UAM AC_INFO
://ayamictlan.uam.mx
String UAM_ SALIR
://ayamictlan.uam.mx
String UAM_SALIRI
://ayamictlan.uam.mx:8443/sae/azc/AEWBU002.

"https oConsulta";

"https :8443/sae/azc/AEWBU004.0IniSesWebLic?mod=1";

"https :8443/sae/azc/IEWBC007.0Consulta";

:8443/sae/azc/AEWBU0OS.

"https oFinSesion";

"https oFin?mod=1";

try {
List<NameValuePair> nameValuePairs
ArrayList<NameValuePair>(11);

new

nameValuePairs.add (new BasicNameValuePair ("#.E UNIDAD.AE(O2.1",
"AxJIDMQ==")) ;

nameValuePairs.add (new BasicNameValuePair ("#.MODULO UWAS.SAEO1l",
"") );

nameValuePairs.add (new BasicNameValuePair ("#.USUARIO ANEXO.SGO2",
"") );

nameValuePairs.add (new BasicNameValuePair ("#.WEB INFO.SWO1", ""));

nameValuePairs.add (new BasicNameValuePair ("#.WEB MOD ASO.SW01",
"") );

nameValuePairs.add (new BasicNameValuePair ("#CRC.E UNIDAD.AE(02.1",
"00000022")) ;

nameValuePairs.add (new

BasicNameValuePair ("%.IDENTIFICACION.NONMODELED",
nameValuePairs.add (new

BasicNameValuePair ("COMPLEMENTO.IDENTIFICACION.NONMODELED", MY PASS));
nameValuePairs.add (new

llll)),.

BasicNameValuePair ("GO.IDE
nameValuePairs
BasicNameValuePair ("NOMBRE
nameValuePairs
BasicNameValuePair ("SIGLAS

HttpParams htt

int timeoutConnection

NTIFICACION.NONMODELED", "Entrar"));
.add (new

.IDENTIFICACION.NONMODELED", MY ACC));
.add (new

7UN17XX.E7UNIDAD.AEO2.l", "AZC")) ;

pParameters new BasicHttpParams () ;

5000;

HttpConnectionParams.setConnectionTimeout (httpParameters,

timeoutConnection) ;

int timeoutSocket

HttpConnectionParams.setSoTimeout (httpParameters,

10000;
timeoutSocket) ;
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DefaultHttpClient httpClient = new DefaultHttpClient (httpParameters);
HttpPost httpPost = new HttpPost (UAM LOGIN) ;

httpPost.setEntity (new
UrlEncodedFormEntity (nameValuePairs)) ;
HttpResponse responsePost = httpClient.execute (httpPost);

InputStream inp = responsePost.getEntity().getContent ()

BufferedReader buff =

InputStreamReader (inp)) ;
String line
while (line

line

onload=\"Ualert (' [info]",
if (null

new BufferedReader (new

= "anything";
|

!'= null)

{

= buff.readLine();
String found =

37, "l")

interpretHtml (1ine, "<body class=\"\"

’

= found) {

httpClient.getConnectionManager () .shutdown () ;
return found;

}

if (responsePost.getStatusLine().getStatusCode () ==

HttpStatus.SC OK) {

Header[] cookies = responsePost.getHeaders ("Set-Cookie");

HttpGet httpget

for

}

(Header c

= new Htthet(UAM_AC_INFO);

cookies) {

httpget.addHeader ("Cookie", c.getValue());

HttpResponse responseGet = httpClient.execute (httpget);

InputStream ins

BufferedReader in

InputStreamReader (ins)) ;

Integer
Integer
Integer
Integer
Integer
Integer
Integer
Integer
Integer
Integer
Integer
Integer
Integer
Integer

cred opl
cred op2
cred op3
cred op4
cred opb
cred op6
cred op7
cred op8
cred op9

cred oplO =

cred opll
cred opl2
cred opl3
cred opl4

String inputLine
while (inputLine

= responseGet.getEntity () .getContent () ;
new BufferedReader (new

0;

0;

0;

0;

0;

0;

0;

0;

0;

0;

0;

0;

0;

0;
"anything";
null) {



inputlLine = in.readLine();
String found = interpretHtml (inputLine, "<td
class=\"tgruposub\">LICENCIATURA EN ", 38, "<");

String trim ac = interpretHtml (inputLine,
"TRIMESTRE XX.TRIMESTRE ACA", 42, "<");

String creditos = interpretHtml (inputline,
"CRED ACU AL NU.V_ALUMNO ACAD", 42, "<");

String renuncia = interpretHtml (inputline,

"RENUNCIA RT NU.V_RESUMEN TRI", 4, "<");
String opl = interpretHtml (inputLine, "OPT. LINEA

ESTUDIOS CULTURALES\"", 4, "<");

String op2 = interpretHtml (inputLine, "OPT. LINEA
FORMACION CIUDADANA\""™, 4, "\"");

String op3 = interpretHtml (inputlLine, "OPT. LINEA
INDUCCION AL MERCADO LABORAL\""™, 4, "<");

String op4 = interpretHtml (inputlLine, "OPT. LINEA ARTE Y
HUMANIDADES\"", 4, "<");

String opb5 = interpretHtml (inputlLine, "OPT. LINEA
LENGUAJES FORMALES\"", 4, "<");

String op6 = interpretHtml (inputlLine, "OPTATIVAS INTER Y
MULTIDISCIPLINARES\"", 4, "<");

String op7 = interpretHtml (inputLine, "OPT.
TUTORIALES\"", 4, "<");
String op8 = interpretHtml (inputLine, "OPT. DE

MOVILIDAD\"", 4, "<");

String op9 = interpretHtml (inputLine, "OPT. AREA DE
CONCENTRACION - REDES DE COMPUTADORAS\"", 4, "\"");

String oplO0 = interpretHtml (inputlLine, "OPT. AREA DE

CONCENTRACION - SISTEMAS EMBEBIDOS\""™, 4, "\"");
String opll = interpretHtml (inputLine, "OPT. AREA DE
CONCENTRACION - INSTRUMENTACION Y CONTROLA\"", 4, "<");

String opl2 = interpretHtml (inputLine, "OPT. AREA DE
CONCENTRACION - TELECOMUNICACIONES\""™, 4, "\"");
String opl3 = interpretHtml (inputLine, "OPT. AREA DE
MECATRONICA\"", 4, "<");
String opld4 = interpretHtml (inputLine, "OTRAS OPTATIVAS
DE INTEGRACION\"", 4, "\"");

CONCENTRACION

if (null != found && !found.equals ("INGENIERIA
ELECTRONICA")) {

httpClient.getConnectionManager () .shutdown () ;

return "Esta aplicacién sbélo es para uso de alumnos
de Ingenieria Electrdénica. Por favor, descargue la aplicacidén que corresponde a
su Licenciatura.";

}

if (null != creditos) {
this.no creditos = Integer.parselnt(creditos);
}
if (null != renuncia) {
this.renuncias = renuncia;
}
if (null != trim ac) {
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this.trimestre = trim ac;

if (null !'= opl) {
inputLine = in.readLine();
inputlLine = in.readLine();
inputLine = in.readLine();
inputlLine = in.readLine();
inputLine = in.readLine();

opl = interpretHtml (inputLine,
"CR_CUB_VL NU.ALUMNO", 79, "\"");

cred opl = Integer.parselnt (opl.trim());
}
if (null != op2) {

inputLine = in.readLine () ;

inputlLine = in.readLine();

inputLine = in.readLine();

inputlLine = in.readLine();

inputLine = in.readLine();

op2 = interpretHtml (inputLine,
1] CR_CUB_VL_NU .ALUMNO" , 79 , " \ nn ) ;

cred op2 = Integer.parselnt (op2.trim());
}
if (null != op3) {

inputLine = in.readLine () ;

inputlLine = in.readLine();

inputLine = in.readLine();

inputlLine = in.readLine();

inputLine = in.readLine () ;

op3 = interpretHtml (inputLine,
" CR_CUB_VL_NU .ALUMNO" , 79 , " \ nn ) ;

cred op3 = Integer.parselnt (op3.trim());
}
if (null !'= op4d) {
inputLine = in.readLine();
inputLine = in.readLine();
inputLine = in.readLine();
()

inputLine in.readLine

inputLine = in.readLine();

op4 = interpretHtml (inputLine,
"CR_CUB_VL NU.ALUMNO", 79, "\"");

’

cred op4 = Integer.parselnt (op4.trim());

if (null != op5) {
inputLine = in.readLine();
inputLine = in.readLine();
inputLine = in.readLine();
inputLine = in.readLine();
()7

inputlLine = in.readLine



op5 = interpretHtml (inputLine,
"CRfCUBi\/LiNU .ALUMNO" , 79 , " \ nun ) ;

cred op5 = Integer.parselnt (op5.trim());

if (null !'= op6) {
inputlLine = in.readLine();
inputLine = in.readLine();
inputlLine = in.readLine();
inputLine = in.readLine();
inputlLine = in.readLine();

op6 = interpretHtml (inputLine,
"CRfCUBi\/LiNU .ALUMNO" , 79 , " \ (IR} ) ;

cred op6 = Integer.parselnt (op6.trim());

if (null !'= op7) {
inputlLine = in.readLine();
inputLine = in.readLine();
inputlLine = in.readLine();
inputLine = in.readLine();
inputlLine = in.readLine();

op7 = interpretHtml (inputLine,
"CR_CUB_VI, NU.ALUMNO", 79, "\"");

cred op7 = Integer.parselnt (op7.trim());
}
if (null !'= op8) {

inputLine = in.readLine();

inputlLine = in.readLine();

inputLine = in.readLine () ;

inputlLine = in.readLine();

inputLine = in.readLine();

op8 = interpretHtml (inputLine,
"CR_CUB VI NU.ALUMNO", 79, "\"");

cred op8 = Integer.parselnt (op8.trim());
}
if (null !'= op9) {

inputLine = in.readLine();

inputLine = in.readLine();

inputLine = in.readLine();

inputLine = in.readLine();

inputLine = in.readLine();

op9 = interpretHtml (inputLine,
"CR_CUB_VL NU.ALUMNO", 79, "\"");

cred op9 = Integer.parselnt (op9.trim());

if (null !'= opl0) {
inputLine in.readLine () ;
inputLine = in.readLine();
inputlLine = in.readLine ()

’



inputlLine = in.readLine();

inputLine = in.readLine();

opl0 = interpretHtml (inputline,
"CR_CUB_VL NU.ALUMNO", 79, "\"");

cred opl0 = Integer.parselnt (oplO.trim());

if (null !'= opll) {
inputlLine = in.readLine();
inputLine = in.readLine();
inputlLine = in.readLine();
inputlLine = in.readLine();
inputLine = in.readLine();

opll = interpretHtml (inputLine,
1] CR_CUB_VL_NU .ALUMNO" , 79 , " \ nn ) ;

cred opll = Integer.parselnt (opll.trim());

if (null !'= opl2) {
inputlLine = in.readLine();
inputLine = in.readLine();
inputlLine = in.readLine();
inputLine = in.readLine () ;
inputlLine = in.readLine();

opl2 = interpretHtml (inputline,
"CR_CUB_VL NU.ALUMNO", 79, "\"");

cred opl2 = Integer.parselnt (opl2.trim());

if (null !'= opl3) {

inputLine = in.readLine () ;
inputlLine = in.readLine();
inputLine = in.readLine();
inputLine = in.readLine();
inputlLine = in.readLine();

opl3 = interpretHtml (inputlLine,
"CR_CUB_ VI, NU.ALUMNO", 79, "\"");

cred opl3 = Integer.parselnt (opl3.trim());

if (null !'= opl4) {
inputLine = in.readLine();
inputLine = in.readLine();
inputLine = in.readLine();
inputLine = in.readLine();
inputLine = in.readLine();

opld = interpretHtml (inputline,
"CR_CUB_VL NU.ALUMNO", 79, "\"");

cred opl4 = Integer.parselnt (opld4.trim());



}

cred opt inter mult = cred opl + cred op2 + cred op3 +

cred op4 + cred op5 + cred opb6;

cred opt tronco int = cred op7 + cred op8 + cred op9 +
cred oplO + cred opll + cred opl2 + cred opl3 + cred opl4;

HttpGet httpgetKardex = new
for (Header c : cookies) {

HttpGet (UAM_KARDEX) ;

httpgetKardex.addHeader ("Cookie"™, c.getValue());

}

HttpResponse responseGetKardex =

httpClient.execute (httpgetKardex) ;

InputStream kardex =
responseGetKardex.getEntity () .getContent () ;

this.kardex = inputStreamToString (kardex) ;

responseGetKardex.getEntity () .consumeContent () ;

HttpGet httpgetl = new HttpGet (UAM SALIR);

for (Header c : cookies) {

httpgetl.addHeader ("Cookie", c.getValue());

}

HttpResponse responseGetl = httpClient.execute (httpgetl);
responseGetl.getEntity () .consumeContent () ;

HttpPost httpPostl = new HttpPost (UAM SALIR1);

HttpResponse responsePostl =

httpClient.execute (httpPostl) ;

responsePostl.getEntity () .consumeContent () ;

in.close () ;

httpClient.getConnectionManager () .shutdown () ;

} else {
return "Error de respuesta: " +
responsePost.getStatuslLine () .getStatusCode () ;

}

} catch (SocketTimeoutException

e) f

return "No se pudo establecer una conexidén, por favor intente més

tarde";

}

catch (ConnectTimeoutException e) {
return "No se pudo establecer una conexidn, por favor

intente més tarde";

}

catch (ClientProtocolException e)
e.printStackTrace() ;

} catch (IOException e) {
e.printStackTrace();

}
return "Kardex recibido";
}
private String interpretHtml (String s,

carac) {
if (s == null)

{

String prefijo, int inicio, String
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return null;
if (s.contains (prefijo)) {
StringTokenizer tokens = new StringTokenizer (s.substring(inicio,

s.length()), carac);

String contenido = tokens.nextToken () ;
return contenido;

}

else

return null;

private StringBuilder inputStreamToString (InputStream is) {
String line = "";
StringBuilder total = new StringBuilder();

BufferedReader rd = new BufferedReader (new InputStreamReader (is));

try {
while ((line = rd.readLine()) != null) {
total.append(line);
total.append("\n");
}
} catch (IOException e) {
e.printStackTrace () ;

return total;

public String getMY ACC() {
return MY ACC;
}

public void setMY ACC(String mY ACC) {
MY ACC = mY ACC;

public String getMY PASS() {
return MY PASS;

public void setMY PASS(String mY PASS) ({
MY_PASS = mY_PASS;

public String getRenuncias () {
return renuncias;

public void setRenuncias (String renuncias) {
this.renuncias = renuncias;

public Integer getNo creditos() {
return no creditos;

public void setNo creditos (Integer no_creditos) {
this.no creditos = no creditos;
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package com.

import
import
import
import
import
import
import
import

import

public

public

}

public

public

public

public

public

public

public

StringBuilder getKardex () {
return kardex;

void setKardex (StringBuilder kardex) {
this.kardex = kardex;

String getTrimestre () {
return trimestre;

void setTrimestre(String trimestre) {
this.trimestre = trimestre;

Integer getCred_opt_inter_mult() {
return cred opt inter mult;

void setCred opt inter mult (Integer cred opt inter mult)
this.cred opt inter mult = cred opt inter mult;

Integer getCred_opt_tronco_int() {
return cred opt tronco int;

void setCred opt tronco int (Integer cred opt tronco int)
this.cred opt tronco int = cred opt tronco_ int;

Clase AnalisisKardex

uamapps.appingelectronicauam;

java.io.BufferedReader;
java.io.IOException;
java.io.InputStream;
java.io.InputStreamReader;
java.util.ArrayList;
java.util.List;
java.util.Scanner;
java.util.StringTokenizer;

org.apache.http.NameValuePair;

class AnalisisKardex {

private Integer creditos;

private StringBuilder kardex;

private List<PlanEstudios> UEAS;

private List<PlanEstudios> UEAS posibles;
private List<PlanEstudios> UEAS cursadas;
private List<PlanEstudios> UEAS opt inter mult;
private List<PlanEstudios> UEAS opt tronco int;

{

{
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private List<PlanEstudios> UEAS opt inter mult posibles;
private List<PlanEstudios> UEAS opt tronco_int posibles;
private String renuncias;

private Integer limite creditos;

private String Ult trimestre;

private Integer prim trim cred;

private Integer seg trim cred;

private Integer ter trim cred;

private Integer cred opt inter mult;

private Integer cred opt tronco_ int;

// Constructor to initialize balance
public AnalisisKardex( Integer Creditos, StringBuilder Kardex,
renucia , String trimestre, Integer cred opt inter mult, Integer
cred opt tronco_int)
{
this.creditos = Creditos;
this.kardex = Kardex;
this.renuncias = renucia;
this.Ult trimestre = trimestre;
this.prim trim cred = 0;
this.seg trim cred = 0;
this.ter trim cred = 0;
this.cred opt inter mult cred opt inter mult;
this.cred opt tronco int = cred opt tronco_ int;

}
public void carga plan estudios () {

this.UEAS opt inter mult = new ArraylList<PlanEstudios>(68);

this.UEAS opt inter mult.add(new PlanEstudios (1, "1100073",
como Agente de los Asentamientos y de la Cultura", "sc", "sT", "SE",
"ooooo000", "0OOOOOO", "OOOOOOO"™, 150, "0000O0O0OQ"™, "NA", ©6));

this.UEAS opt inter mult.add(new PlanEstudios(l, "1100074",
Violencia en el México Contemporéneo ", "SC", "sT", "SE", "0000OOO",
"0oo00000", "0OOOOOO", 150, "00OOOOO", "NA", 6));

this.UEAS opt inter mult.add(new PlanEstudios (1, "1100075",

String

"E1l Paisaje
"0000000",

"Familia y
"0o0o00000",

"Género y

Sexualidad", "sc", "sT", "SE", "0000OOO"™, "OOOOOOO", "OOOOOOO", "00OOOOOO"™, 150,

"0000000", "NA", 6));
this.UEAS opt inter mult.add(new PlanEstudios(l, "1100076",

"Poder y

Género", "sc", "sT", "SE", "0000OOO", "O0OOOOOO™, "OOOOOOO", "O0OOOOOO"™, 150,

"0000000"™, "NA", 6));

this.UEAS opt inter mult.add(new PlanEstudios (1, "1100077",

"Administracién y Economia Politica de la Ciencia y Tecnologia", "Sc", "ST",
"sSg", "o0o000OOO", ™OOOOOOO"™, "OOOOOOO"™, "OOOOOOO", 150, "0000000"™, "NA", 6));

this.UEAS opt inter mult.add(new PlanEstudios(l, "1100078",

"Derechos

Humanos", "sc", "sT", "SE", "0000OOO"™, "OOOOOOO", "OOOOOOO", "0OOOOOOO", 150,

"0000000"™, "NA", 6));
this.UEAS opt inter mult.add(new PlanEstudios (1, "1100079",

"Economia

Mundial", "sc", "sT", "SE", "0000OOO", "OOOOOOO"™, "0OOOOOO", ™0OOOOOOO", 150,

"0000000", "NA", 6));
this.UEAS opt inter mult.add(new PlanEstudios (1, "1100080",

"Etica y

valores", "sc", "sT", "SE", "000OOOO", "OOOOOOO", "0OOOOOOO"™, ™O0O0OOOOO"™, 150,

"0000000", "NA", 6));
this.UEAS opt inter mult.add(new PlanEstudios (1, "1100081",

"Historia

Social de México en el Siglo XX", "sc", "sT", "SE", "0000000", "0OOOOOO",

"0000000", "000OOOO", 150, "0000000", "NA", 6));
this.UEAS opt inter mult.add(new PlanEstudios (1, "1100082",

"Responsabilidad Social Organizacional", "sc", "sT", "SE", "0000000",

"oooo0000"™, "0OOOOOO"™, ™OOOOOOO"™, 150, "000O0OO"™, "NA", 6));

this.UEAS opt inter mult.add(new PlanEstudios (1, "1100083",

"Comunicacién en Proyectos Multidisciplinarios", "sc", "sT", "SE", "0000000",

"0ooo0000"™, "0OOOOOO"™, ™OOOOOOO"™, 150, "0000O0OO"™, "NA", 6));
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this.UEAS opt inter mult.add(new PlanEstudios (1, "1100084",
"Herramientas para el Emprendedor", "sc", "sT", "SE", "0000000", "000000O",
"0000000", "O00OOOOO", 150, "0000000™, "NA", 6));

this.UEAS opt inter mult.add(new PlanEstudios(l, "1100085", "Insercidn
Laboral", "sc", "sT", "SE", "0000000", "0000000"™, ™"0000OOOO", ™00000OO"™, 150,
"0000000", "NA", 6));

this.UEAS opt inter mult.add(new PlanEstudios(l, "1100086", "Planeacidén
Estratégica", "sc", "sT", "SE", "000000O", "OOOOOOO", ™"000OOOOO", "OOOOOOO",
150, "0000000™, "NA", 6));

this.UEAS opt inter mult.add(new PlanEstudios (1, "1100087", "Proyectos
de Inversién", "sc", "sT", "SE", "0000000", "000000O"™, ™"00OOOOOO", ™0OOOOOO",
150, "0000000", "NA", 6));

this.UEAS opt inter mult.add(new PlanEstudios(l, "1100088", "Historia
del Arte", "sc", "sT", "SE", "000000OO", "OOOOOOO", "OOOOOOO", "OOOOOQOO"™, 150,
"0000000"™, "NA", 06));

this.UEAS opt inter mult.add(new PlanEstudios (1, "1100089", "Taller de
Dibujo", "sc", '"sT", "SE", "0000000", "0OOOOOOO", "OOOOOOO", "™0OOOOOO"™, 150,
"0000000"™, "NA", 6));

this.UEAS opt inter mult.add(new PlanEstudios(l, "1100090", "Taller de
Fotografia"™, "sc", "sT", "SE", "0000000"™, "000000O"™, "OOOOOOO", '"™OOOOOOO", 150,
"0000000"™, "NA", 06));

this.UEAS opt inter mult.add(new PlanEstudios (1, "1100091", "Taller de
Teatro", "sc", "sT", "SE", "0000000", "™OOOOOOO", "OOOOOOO"™, "0OOOOOOO"™, 150,
"0000000"™, "NA", 6));

this.UEAS opt inter mult.add(new PlanEstudios (1, "1100092", "Divulgacién
del Conocimiento", "sc", "sT", "SE", "0000000"™, "0000OOO"™, "OOOOOOO",
"0000000", 150, "0000000"™, "NA", 6));

this.UEAS opt inter mult.add(new PlanEstudios(l, "1100093", "Habilidades
Creativas para el Ambito Profesional ", "SC", "sT", "SE", "0000000", "0000000",
"0oo00000", "0OOOOOO", 150, "000O0OOOO", "NA", 6));

this.UEAS opt inter mult.add(new PlanEstudios(l, "1100094", "Laboratorio
de Usabilidad", "sc", "sT", "SE", "000000OO", "000OOOO"™, ™O0O0OOQOOO™, "O0OOOOOO",
150, "o0o000OOO", "NA", 6));

this.UEAS opt inter mult.add(new PlanEstudios(l, "1100095", "Narrativa
para Medios Audiovisuales y Digitales", "sc", "sT", "SE", "0000000", '"OOOOOOO",
"0o000000", "0OOOOOO", 150, "000O0OOOO", "NA", 6));

this.UEAS opt inter mult.add(new PlanEstudios (1, "1100096", "Taller de
Expresién Oral y Escrita ", "sc", "sT", "SE", "000000O0", "000OOOOQO"™, ™OOOOOOO",
"0000000", 150, "0000000"™, "NA", 6));

this.UEAS opt inter mult.add(new PlanEstudios(l, "1100097", "Temas
Selectos Inter y Multidisciplinares 1", "sC", "sT", "SE", "0000000"™, "0000000",
"0ooo0o000™, "00OOOOOO"™, 150, "0OOOOOO", "NA"™, 6));

this.UEAS opt inter mult.add(new PlanEstudios(l, "1100098", "Temas
Selectos Inter y Multidisciplinares II ", "sc", "sT", "SE", "0000000",
"oooooo00"™, "0OOOOOO"™, "0OOOOOOQO"™, 150, "0OOOOOO"™, "NA", 6));

this.UEAS opt inter mult.add(new PlanEstudios(l, "1100099", "Experiencia
Inter y Multidisciplinar", "sc", "sT", "SE", "0000000", "000OOOOO"™, "0OOOOOO",
"0000000"™, 150, "0000000", "NA"™, 6));

this.UEAS opt tronco_int = new ArrayList<PlanEstudios>(100);

this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios(l, "1100125", "Proyecto de
Integracién en Ingenieria Electrénica II", "SC", "ST", "SE", "0000000",
"oooooo0™, "000O0OOOO™, ™0000000™, 240, "1100115", "NA", 18));

this.UEAS opt tronco_int.add(new PlanEstudios(l, "1100135", "ntroduccidn
al Trabajo de Investigacidén en Ingenieria Electrénica", "SC", "sST", "SE",
"1100105", "000OOOOO"™, "00000OOQO"™, "™000000OQ"™, 240, "0000000"™, "NA", 6));

this.UEAS opt tronco_int.add(new PlanEstudios(l, "1100021", "Optativa

Técnica de Movilidad 1", "SC", "sT", "SE", "0000000", "000OOOOO™, "0OOOOOO",
"00o00000"™, 240, "000000O"™, "NA", 3));
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this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios (1, "1100022", "Optativa
Técnica de Movilidad 1I", "sc", "sT", "SE", "0000000", "000OOOO", "000OOOOO",
"0000000", 240, "000000Q", "NA", 3));

this.UEAS opt tronco_int.add(new PlanEstudios(l, "1100023", "Optativa
Técnica de Movilidad 111", "sc", "st", "Sg", "0000000", ™"00000OO", "OOOOOOO",
"0000000", 240, "000000O", "NA", 6));

this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios (1, "1100024", "Optativa
Técnica de Movilidad 1V", "sc", "sT", "SE", "0000000", "000OOOO"™, "000OOOO",
"0000000"™, 240, "0000000", "NA", 6));

this.UEAS opt tronco_int.add(new PlanEstudios(l, "1100025", "Optativa
Técnica de Movilidad v", "sc", "sT", "SE", "0000000", "0000000"™, ™"00OOOOOQO",
"0000000", 240, "00000OOCO", "NA", 9));

this.UEAS opt tronco_int.add(new PlanEstudios(l, "1100026", "Optativa
Técnica de Movilidad vI", "sc", "sT", "se", "0000000", "0000000", ™"OOOOOOO",
"0000000", 240, "000000O", "NA", 9));

this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios (1, "1121025",
"Arquitectura de Computadoras", "sc", "sT", "SE", "1121060"™, "0000000",
"ooooo00", "0OOOOOO", O, "O0O0OOOOOQO"™, "NA", 9));:

this.UEAS opt tronco_int.add(new PlanEstudios(l, "1121043", "Disefio y
Administracidén de Redes de Computadoras", "sc", "sT", "SE", "1121038",
"0oo00000", "0OOOOOOO", "OOOOOOO"™, 0O, "0OOOOOO"™, "NA", 12));

this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios(l, "1121044", "Seguridad
en Redes", "sc", "sT", "SE", "1121043", "00000OO", "OOOOOOO", ™"0OOOOOO", O,
"0000000", "NA", 6));

this.UEAS opt tronco_int.add(new PlanEstudios(l, "1121046", "Temas
Selectos de Redes de Computadoras I", "sc", "sT", "SE", "1121043", "0000000",
"0oo00000", "0OOOOOO", 0O, "O0O00OOOOQO™, "NA", 9));

this.UEAS opt tronco_int.add(new PlanEstudios(l, "1121047", "Temas
Selectos de Redes de Computadoras I1II™, "SC", "sST", "SE", "1121043", "0000000",
"oooooo00", "o0OOOOOO", O, "O0O0OOOOOQO"™, "NA", 9));

this.UEAS opt tronco_int.add(new PlanEstudios(l, "1121057", "Redes
Inaladmbricas", "sc", "sT", "SE", "1121043", "000OOOO", "0OOOOOO"™, '"™OOOOOOO"™, O,
"0000000", "NA", 6));

this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios(l, "1121058", "Integracién
de Redes de Voz y Datos", "sc", "sT", "SE", "1121043"™, "0000000", "0OOOOOO",
"oooooo0", 0, "000000O"™, "NA", 9));

this.UEAS opt tronco_int.add(new PlanEstudios(l, "1151018", "Sistemas
Operativos", "sc", "sT", "SE", "1121025", "1121038", "0000OOO"™, '"OOOOOOO"™, O,
"0000000", "NA", 9));

this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios(l, "1151069", "Seguridad
en los Sistemas de Informacién", "SC", "ST", "SE", "1121044", "1121057",
"1121058", "00O0OOOO", 0O, "0O00000Q0™, "NA", 6));

this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios(l, "1121025",
"Arquitectura de Computadoras"™, "sc", "sT", "SE", "1121060", "0000000",
"oooooo00™, "00OOOOOO"™, 0, "0OOOOOO"™, "NA", 9));

this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios(l, "1121039", "Laboratorio
de Arquitectura de Computadoras", "sSc", "sT", "SE", "0000OOO", "O0OOOOOO",
"oooooo0"™, "0OOOOOO"™, 0, "1121025", "NA", 3));

this.UEAS opt tronco_int.add(new PlanEstudios(l, "1121053",
"Arquitecturas Paralelas de Computadoras", "sc", "sT", "SE", "1121025",
"0oooo000™, "00000OO™, ™000000O™, 0O, "0000000M™, "NA", 9));

this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios(l, "1121054", "Taller de
Sistemas Embebidos", "sc", "sT", "SE", "1151018", "1151073", "1121032",
"1121053", 0, "000OOOO"™, "NA", 6));

this.UEAS opt tronco_int.add(new PlanEstudios(l, "1121056", "Temas
Selectos de Sistemas Embebidos", "sc", "sT", "SE", "1121054", "000000O0",
"ooooo0o00™, "00OOOOOO"™, 0O, "0OOOOOO"™, "NA", 9));

this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios(l, "1151018", "Sistemas
Operativos", "sc", "sT", "SE", "1121025", "1121038", "0O0OOOOO", "OOOOOOO", O,
"0000000"™, "NA", 9));
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this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios (1, "1151041",
"Almacenamiento y Estructuras de Archivos", "sc", "sT", "SE", "1151042",
"1153001"™, "00OOOOOO"™, "00OOOOOO™, 0O, "000000OQ™, "NA", 8));

this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios(l, "1151046", "Sistemas
Distribuidos"™, "SCc", "sT", "SE", "1151018", "1151041"™, "0000000", "OOOOOOO", O,
"0000000", "NA", 9));

this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios (1, "1151073",
"Programacién de Sistemas", "sc", "sT", "SE", "1121060", '"O0OOOOOO", M"0OOQOOOO",
"0ooooo0™, 0, "0OOQOOOO™, "NA"™, 9));

this.UEAS opt tronco_int.add(new PlanEstudios(l, "1123024", "Impulsores
para Motores de CD y CA", "SC", "sT", "SE", "1123044", "1124050", "00000O0OQ",
"0oooo0o00", 0, "0000000™, "NA", 9));

this.UEAS opt tronco_int.add(new PlanEstudios(l, "1123028", "Fuentes de
Alimentacién Conmutadas", "Sc", "sST", "SE", "1123044", "1124050", "000000COQ",
"0oooooo00", 0, "0000000™, "NA", 9));

this.UEAS opt tronco_ int.add(new PlanEstudios (1, "1123042", "Disefio de
Instrumentos", "sSc", "sT", "SE", "1123043", "1121034", "0000000"™, "™OOOOOOO"™, O,
"000o0000"™, "NA", 9));

this.UEAS opt tronco_int.add(new PlanEstudios(l, "1123044", "Electroénica
de Potencia", "sc", "sT", "SE", "1123041"™, "1124003", "0000OOO", M"OOOOOOO", O,
"0000000", "NA", 9));

this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios (1, "1123047", "Laboratorio
de Disefio de Instrumentos", "sc", "sT", "SE", "0000000", "0OOOOOO"™, ™OOOOOOO",
"oooooo0"™, 0, "1123042", "NA", 3));

this.UEAS opt tronco_int.add(new PlanEstudios(l, "1123034", "Laboratorio
de Electrdénica de Potencia"™, "sSc", "sT", "SE", "000000O"™, "00OOOOOO"™, "OOOOOOO",
"0000000", 0, "1123044"™, "NA", 3));

this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios(l, "1123050", "Laboratorio
de Instrumentacidén y Control mediante Programacién Grafica", "SC", "sST", "SE",
"ooooooo"™, "0OOOOOO™, "0OOOOOO™, "OOOOOOO", 0O, "1123051", "NA", 3));

this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios(l, "1123051",
"Instrumentacién y Control mediante Programacién Gréfica ", "SC", "sST", "SE",
"1123043", "00000OO", "0OOOOOOO"™, '"™OOOOOOO"™, 0O, "0OOOOOO", "NA", 9));

this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios (1, "1124039",
"Controladores Lbégicos Programables", "Ssc", "sT", "SE", "1124045", "0000000",
"ooooo00", "0OOOOOO", O, "O0O0OOOOOQO"™, "NA", 9));

this.UEAS opt tronco_int.add(new PlanEstudios(l, "1124040", "Temas
Selectos de Control e Instrumentacidén I'", "SC", "ST", "SE", "1124045",
"ooooo00", "0OOOOOO", "OOOOOOO"™, 0O, "OO0OOOOO"™, "NA", 9));

this.UEAS opt tronco_int.add(new PlanEstudios(l, "1124041", "Temas
Selectos de Control e Instrumentacién II", "SC", "ST", "SE", "1124045",
"0o0o00000", "0OOOOOOO", ™OOOOOOO"™, 0O, "00O000OOO"™, "NA", 9));

this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios(l, "1124044", "An&lisis de
Sistemas de Control", "sc", "sST", "SE", "1124045", "0000000", "0OOOOOO",
"ooooooo"™, 0, "0OOQOOOO"™, "NA", 9));

this.UEAS opt tronco_int.add(new PlanEstudios(l, "1124046", "Control
Moderno", "sc", "sT", "SE", "1124045", "0000000"™, "000000OQ"™, "OOOOOOO", O,
"0000000", "NA", 9));

this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios (1, "1124047", "Interfaces
Hombre-Maquina", "sSCc", "sT", "SE", "1124039", "000000O0", "0000000"™, ™O0O0OQOOO",
0, "00000OO™, "NA", 9));

this.UEAS opt tronco_int.add(new PlanEstudios(l, "1124055",
"Comunicaciones Industriales", "sSCc", "ST", "SE", "1124039", "000000O0",
"0oo00000", "0OOOOOO", 0O, "O000OOOOQO"™, "NA", 9));

this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios(l, "1122020",
"Comunicaciones Celulares", "sc", "sT", "SE", "1122015", "00000OO"™, ™OOOOOOO",
"0000000", 0, "0000000™, "NA", 9));

this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios (1, "1122021",
"Comunicaciones épticas", "sc", "sT", "SE", "1122015", "000OOOO", ™"OOOOOOO",
"0oooooo00", 0, "0000000"™, "NA", 9));
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this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios (1, "1122022",
"Comunicaciones Satelitales", "SC", "sT", "SE", "1122015", "00000O0O",
"0000000"™, "00OOOOOO"™, 0O, ™000000O"™, "NA", 9));

this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios(l, "1122023", "Laboratorio
de Radiocomunicacién", "scC", "sT", "SE", "1122014", "0000000", "0OOOOOOQO",
"0000000", 0, "0000000"™, "NA"™, 6));

this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios(l, "1122024", "Laboratorio
de Simulacidén de Sistemas de Comunicaciones"™, "sc", "sT", "SE", "1122014",
"0000000"™, "00OOOOOO"™, ™"O0OOOOOO", 0, ™"0000000", "NA"™, 6));

this.UEAS opt tronco_ int.add(new PlanEstudios(l, "1122026", "Sefiales
Aleatorias", "sc", "sT", "SE", "1122009", "0000000"™, "0000OOO", ™000OOOO", O,
"0000000", "NA", 9));

this.UEAS opt tronco_int.add(new PlanEstudios(l, "1122027", "Temas
Avanzados de Comunicaciones", "sc", "sT", "SE", "1122015", "000000O",
"0000000", "00OOOOOO"™, 0O, "000OOOOO"™, "NA", 9));

this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios (1, "1122028",
"Teletrafico", "sc", "sT", "SE", "1122026", "000000OO", "00OOOOO"™, "OOOOOOO", O,
"0000000"™, "NA"™, 9));

this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios (1, "1122029", "Tecnologias
de Radio Mévil", "sc", "sT", "SE", "1122014", "0000000"™, "000000O"™, ™000000O",
0, "0000000"™, "NA", 9));

this.UEAS opt tronco_int.add(new PlanEstudios(l, "1122030", "Temas
Selectos de Telecomunicaciones I", "SC", "sT", "SE", "1122027", "0000000",
"0000000"™, "00OOOOOO"™, O, "0000000"™, "NA", 9));

this.UEAS opt tronco_int.add(new PlanEstudios(l, "1122031", "Temas
Selectos de Telecomunicaciones II"™, "SC", "sT", "SE", "1122027", "000000O0",
"0000000"™, "0OOOOOO"™, 0O, "00000OO", "NA", 9));

this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios (1, "1100034", "Taller de
Mecatrénica", "sc", "sT", "SE", "0000OOOO", "OOOOOOO", "OOOOOOO"™, "0OOOOOOO"™, O,
"1124043", "NA", 6));

this.UEAS opt tronco_int.add(new PlanEstudios(l, "1100035", "Temas
Selectos de Ingenieria Mecatrénica", "sc", "sT", "SE", "1100034", "0000000",
"oooooo00™, "00OOOOOO"™, 0O, "OOOOOOO"™, "NA", 9));

this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios (1, "1124043",
"Automatizacién Industrial", "SC", "ST", "SE", "1121034"™, "1124050", "1123043",
"1133060", 0, "00OQOOOO"™, "NA"™, 9));

this.UEAS opt tronco_int.add(new PlanEstudios(l, "1124051", "Temas
Selectos de Robética", "sc", "sT", "SE", "1100034", "0000000", '"OOOOOOO",
"ooooooo"™, 0, "0OOQOOOO"™, "NA", 9));

this.UEAS opt tronco_int.add(new PlanEstudios(l, "1133009", "Laboratorio
de Mecanismos", "sc", "sT", "SE", "0000000"™, "0000000"™, "OOOOOOO", '"OOOOOOO",
0, "1133060", "NA", 3));

this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios(l, "1133024", "Dinamica de
Ma&quinas", "sc", "sT", "SE", "1133060", "0OOOOOO", "0OOOOOO"™, '"™OOOOOOO"™, O,
"000o0000"™, "NA", 9));

this.UEAS opt tronco_int.add(new PlanEstudios (1, "1133032", "Disefio de
Mecanismos", "sc", "sT", "SE", "1133060", "0OOOOOO"™, "0OOOOOOOQO"™, "0OOOOOO"™, O,
"0000000"™, "NA", 9));

this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios(l, "1133059", "Manufactura
Asistida por Computadora", "sc", "sT", "SE", "11330e61", "0OOOOOO", "0OOOOOO",
"ooooooo0"™, 0, "0OOQOOOO"™, "NA"™, 9));

this.UEAS opt tronco_int.add(new PlanEstudios(l, "1133060",
"Mecanismos", "sc", "sT", "SE", "1133061", '"™1111081", "00O0OOOO"™, "OOOOOOO"™, O,
"0000000"™, "NA", 9));

this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios(l, "1133061", "Dibujo
Mecénico Asistido por Computadora", "sc", "sT", "SE", "1112013", "00OOOOO",
"oooooo00"™, "0OOOOOO"™, 150, "O0OOOOOO", "NA"™, 9));

this.UEAS opt tronco_int.add(new PlanEstudios(l, "1151045", "Temas
Selectos de Inteligencia Artificial", "sc", "ST", "SE", "1151062", "000000O0",
"oooooo00™, "00OOOOOO"™, 0O, "0OOOOOOO"™, "NA", 9));
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this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios (1, "1151062",
"Inteligencia Artificial", "sc", "sT", "SE", "1151042", "1153001", "0000000",
"0000000", 0, ™"0000000"™, "NAM™, 9));

this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios(l, "1151063",
"Inteligencia Computacional", "sc", "sT", "SE", "1151042", "1153001",
"0000000", "0OOOOOO"™, 0O, "00000OOO", "NA", 9));

this.UEAS opt tronco_int.add(new PlanEstudios(l, "1112005", "Cé&lculo de
Varias Variables", "sc", "sT", "SE", "1112029", "1112013", "00000OOO",
"oooooo00"™, 0, "0OOOOOO"™, "NAM™, 12));

this.UEAS opt tronco_int.add(new PlanEstudios(l, "1112016", "Variable
Compleja"™, "sc", "sT", "SE", "1112005", "000OOOO", "OOOOOOO", "OOOOOOO"™, O,
"0000000"™, "NA", 0));

this.UEAS opt tronco_int.add(new PlanEstudios(l, "1112017",
"Introduccién al Algebra Lineal”, "SC", "ST", "SE", "1151038", "0000000",
"ooooooo0"™, "0OOOOOO"™, 0O, "OOOOOOO"™, "NA", 9));

this.UEAS opt tronco_int.add(new PlanEstudios(l, "1112022", "Légica",
"sc", "sT", "SE", "1151038", "0O0OOOOO", "OOOOOOO"™, "OOOOOOO"™, O, "OOOOOOO",
"NA", 6));

this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios (1, "1112032",
"Introduccidén a las Ecuaciones Diferenciales Parciales ", "SC", "sT", "SE",
"ooooooo"™, "0OOOOOO™, "0OOOOOOQ™, "OOOOOOO"™, 0O, "™1112030", "NA", 9));

this.UEAS opt tronco_ int.add(new PlanEstudios(l, "1112033", "Matematicas
Discretas", "sc", "sT", "SE", "1151038", "0000000", "OOOOOOO", '"OOOOOOO", O,
"0000000"™, "NA", 9));

this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios (1, "1112036",
"Criptografia", "sc", "sT", "SE", "1151040", "0000000"™, ™0000OOO"™, "0OOOOOO",
0, "00000OO"™, "NA", 9));

this.UEAS opt tronco_int.add(new PlanEstudios(l, "1121028", "Electroénica
Digital", "sc", "sT", "SE", "1123041"™, "1123046", "00O0O0OOOO", "O0OOOOOO", O,
"0000000"™, "NA", 9));

this.UEAS opt tronco_ int.add(new PlanEstudios(l, "1123057", "Disefio
Electrdénico Asistido por Computadora", "sc", "sT", "SE", "1123040", "0000000",
"ooooooo0"™, "0OOOOOO"™, 0O, "OOOOOOO"™, "NA", 6));

this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios(l, "1131070", "Circuitos
Eléctricos de Corriente Alterna", "Sc", "ST", "SE", "1124001"™, "1124005",
"oooooo00™, "00OOOOOO"™, 0O, "OOOOOOO"™, "NA", 9));

this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios(l, "1131071", "Laboratorio
de Circuitos Eléctricos de Corriente Alterna", "sc", "sT", "SE", "0000000",
"oooooo00™, "000OOOOO"™, "000000OO™, 0O, "™1131070"™, "NA", 3));

this.UEAS opt tronco_ int.add(new PlanEstudios(l, "1133048", "Mediciones
en Ingenieria", "sc", "sT", "SE", "1153001", "000000O0"™, ™O0O0OOQOOO™, "OOOOOOO",
0, "00000OO"™, "NA", 06));

this.UEAS opt tronco_int.add(new PlanEstudios(l, "1151040", "An&lisis y
Disefio de Algoritmos", "sc", "sT", "SE", "1152001", "1151042", "1112033",
"0oooo000™, 0, "00OOOOO™, "NA"™, 9));

this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios (1, "1151044",
"Programacién Orientada a Objetos", "sSC", "sT", "SE", "1151038", "00O0OOOO",
"ooooooo0™, "0OOOOOO"™, 0O, "OOOOOOO"™, "NA", 8));

this.UEAS opt tronco_int.add(new PlanEstudios(l, "1151051", "Graficas
por Computadora", "sc", "sT", "SE", "1151042"™, "1112017", "0000000", '"OOOOOOO",
0, "000000O0"™, "NA", 9));

this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios(l, "1151072", "Laboratorio
de Programacién Orientada a Objetos", "sc", "sT", "SE", "1151044", "00000OO",
"ooooooo0"™, "0OOOOOO"™, 0O, "OOOOOOO"™, "NA", 3));

this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios(l, "1152001",
"Investigacién de Operaciones 1", "SC", "SsT", "SE", "1151039", "000OOOO",
"ooooo0o00™, "00OOOOOO"™, 0O, "0OOOOOO"™, "NA", 9));

this.UEAS opt tronco int.add(new PlanEstudios (1, "1152002",
"Investigacién de Operaciones II", "SC", "ST", "SE", "1152001", "1153001",
"ooooooo0"™, "0OOOOOO"™, 0O, "OOOOOOO"™, "NA", 9));
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this.UEAS opt tronco_int.add(new PlanEstudios(l, "1155006", "An&lisis de
Problemas en Ingenieria", "sc", "sT", "sg", "0000000", "0000000", ™OOOOOGO",
"0000000", 300, "000000OQ", "NA", 9));

this.UEAS = new ArrayList<PlanEstudios>(100);

this.UEAS.add (new PlanEstudios(l, "1113084", "Estructura Atdémica y
Enlace Quimico", "sc", "sT", "SE", "000000O"™, "000000OQ"™, "000000OQ"™, ™O0O0O0O0OOO",
0, "00000OO"™, "NA", 9));

this.UEAS.add (new PlanEstudios (2, "1113085", "Laboratorio de Reacciones
Quimicas", "sc", "sT", "SE", "0000OOOO","0OOOOOO", "0OOOOOOO™, "0OOOOOOO"™, O,
"1113084"™, "NA", 3));

this.UEAS.add (new PlanEstudios (3, "1112026", "Taller de Matem&ticas",
"sc", "sT", "SE", "0000000", '"OOOOOOO", ™OOOOOOO", "OOOOOOO",0, "OOOQOOOO",
"NA", 7))

this.UEAS.add (new PlanEstudios (4, "1201008", "Comprensién de Textos",
"sc", "sT", "SE", "000000O", '"OOOOOOO", "OOOOOOO", "OOOOOOO",0, "OOOQOOOO",
"NA", 4));

this.UEAS.add (new PlanEstudios (5, "1100033", "Induccidén a la Vida
Universitaria", "sc", "sT", "SE", "0000000"™, "0000000"™, "000000O", '"OOOOOOO",
0, "00000OO"™, "NA", 3));

this.UEAS.add(new PlanEstudios (6, "1111078", "Introduccidén a la Fisica",
"sc", "sT", "SE", "000000O", '"OOOOOOO", "OOOOOOO", "OOOOOOO",0, "OOOQOOOO",
"NA", 4));

this.UEAS.add(new PlanEstudios (7, "1113086", "Estructura y Propiedades
de los Materiales en Ingenieria", "SC", "ST", "SE", "1113084", "000OOOO",
"oooooo00™, "0OOOOOO"™, 0O, "0OOOOOOO"™, "NA", 6));

this.UEAS.add (new PlanEstudios (8, "1113087", "Laboratorio de Estructura
y Propiedades de los Materiales", "sc", "sT", "SE", "1113085", "0000000",
"ooooooo"™, "0OOOOOO"™, 0O, "1113086", "NA", 3));

this.UEAS.add(new PlanEstudios (9, "1112013", "Complementos de
Matema&ticas", "sc", "sT", "SE", "1112026", "OOOOOOO", "OOOOOOO"™, "OOOOOOO"™, O,
"0000000"™, "NA", 9));

this.UEAS.add (new PlanEstudios (10, "1112027", "Introduccidén al Calculo",
"sc", "sT", "SE", "1112026", "OOOOOOO", "OOOOOOO"™, "OOOOOOO"™, 0O, "OOOOOOO",
"NA", 6));

this.UEAS.add (new PlanEstudios (11, "1111079", "Cinemadtica y Dinédmica de
Particulas", "sc", "sT", "SE", "1111078", "0000000"™, "0O0000OOO", "OOOOOOO", O,
"1112026", "NA", 9));

this.UEAS.add(new PlanEstudios (12, "1151038", "Programacidn
Estructurada", "sc", "sr", "SE", "1112013", "1112027", "00O0OOOO", "OOOOOOO", O,
"0000000"™, "NA", 7))

this.UEAS.add (new PlanEstudios (13, "1112028", "Calculo Diferencial",
"sc", "sT", "SE", "1112027", "00OOOOO", "OOOOOOO"™, "OOOOOOO"™, O, "OOOOOOO",
"NA", 9));

this.UEAS.add(new PlanEstudios (14, "1111081", "Dindmica del Cuerpo
Rigido", "sc", "sT", "SE", "1111079", "O0OOOOOO", "OOOOOOO"™, ™"0OOOOOOQO"™, O,
"0000000"™, "NA", 9));

this.UEAS.add (new PlanEstudios (15, "1111092", "Laboratorio de Movimiento
de una Particula", "sSc", "sT", "SE", "1111079", "0000000"™, "0000000",
"0ooooo00™, 0, "00OOOOO™, "NA"™, 3));

this.UEAS.add (new PlanEstudios (16, "1100037", "Introduccidén a la
Ingenieria", "sc", "sT", "SE", "0O0OOOOO", "OOOOOOO"™, "OOOOOOO"™, "00OOOOOOQO"™, 50,
"0000000"™, "NA", 6));

this.UEAS.add(new PlanEstudios (17, "1151042", "Algoritmos y Estructuras
de Datos", "sc", "sT", "SE", "1151038", "000OOOOO", "OOOOOOO", "OOOQOOOO", O,
"0000000"™, "NA", 8));
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this.UEAS.add (new PlanEstudios (18, "1113046", "Termodinamica", "SC",
"sT", "SE", "1112028", "1111081", "0O0OOOOO"™, "OOOOOOO"™, 0O, "0OOOOOO", "NA",
6));

this.UEAS.add(new PlanEstudios (19, "1112029", "C&lculo Integral"™, "SC",
"st", "Sg", "1112028", "00000OO"™, ™00000OOO"™, "OOOOOOO", O, "™OOOOOOO", "NA",
9));

this.UEAS.add (new PlanEstudios (20, "1111083", "Introduccidén a la
Electrostatica y Magnetostéatica", "sSc", "sT", "SgE", "1111081", "00OOOOO",
"oooooo00™, "000OOOOOQO™, 0, "1112029"™, "NA", 9));

this.UEAS.add(new PlanEstudios (21, "1111093", "Laboratorio del Cuerpo
Rigido y Oscilaciones", "sc", "sT", "Sg", "1111081", "1111092", "00000OO",
"ooooooo"™, 0, "0O0O0OOOO"™, "NA"™, 3));

this.UEAS.add (new PlanEstudios (22, "1121037", "Disefio lbégico", "SC",
"st", "sSg", "1151038", "0000OOO"™, "0OOOOOOO"™, "OOOOOOO", 0O, "™OOOOOOO", "NA",
12));

this.UEAS.add (new PlanEstudios (23, "1121040", "Laboratorio de disefio
légico™, "sc", "sT", "SE", "1151038", "00000OO"™, "OOOOOOO", "O0OOOOOO", O,
"1121037", "NA", 6));

this.UEAS.add (new PlanEstudios (24, "1151039", "Métodos Numéricos en
Ingenieria"™, "sc", "sT", "Sg", "1151038", "0000000"™, "OOOOOOO", "OOOOOOO", O,
"1112029"™, "NA", 7))

this.UEAS.add (new PlanEstudios (25, "1112030", "Ecuaciones Diferenciales
Ordinarias", "sc", "sT", "SE"™, "1112029","00000OOO", "OOOOOOO"™, "0OOOOOOO"™, O,
"0000000"™, "NA", 9));

this.UEAS.add (new PlanEstudios (26, "1124001", "Circuitos Eléctricos I",
"sc", "sT", "SE", "0000OOOO", "OOOOOOO", "OOOOOOO", "OOOOOOO"™, 0O, "1112030",
"NA", 9));

this.UEAS.add(new PlanEstudios (27, "1153001", "Probabilidad y
Estadistica", "sc", "sT", "SE", "1112029", "000000O", "OOOOOOO", "OOOOOOO", O,
"0000000"™, "NA", 9));

this.UEAS.add(new PlanEstudios (28, "1111090", "Induccidén y Ondas
Electromagnéticas", "sc", "sT", "Sg", "1111083", "1112030", "00000OO",
"ooooooo"™, 0, "0OOQOOOO"™, "NA", 9));

this.UEAS.add(new PlanEstudios (29, "1112040", "Transformada de Laplace y
An4lisis de Fourier", "sc", "sT", "SE", "1112030", "0000000"™, "000000O0",
"oooooo00™, 0, "0OOOOOO™, "NA"™, 9));

this.UEAS.add (new PlanEstudios (30, "1124005", "Laboratorio de Circuitos
Eléctricos 1", '"SC", "ST", "SE", "0000000", "OOOOOOO", '"OOOOOOO", "OOOQOOOO", O,
"1124001", "NA", 3));

this.UEAS.add(new PlanEstudios (31, "1122025", "Radiacidén y Propagacién",
"sc", "sT", "SE", "1111083", "™1112030", "OOOOOOO"™, "OOOOOOO"™, O, "OOOOOOO",
"NA", 9));

this.UEAS.add(new PlanEstudios (53, "110XXX1", "Optativa Inter y
Multidisciplinar 1", "SC", "SsT", "SE", "000000O0"™, "000000OQ"™, "00000OOO",
"0000000"™, 150, "0000000", "NA"™, 6));

this.UEAS.add(new PlanEstudios (32, "1121060", "Microprocesadores", "SC",
"st", "sSg", "1121037", "1151042", "0000000"™, "OOOOOOO", 0O, "™OOOOOOO", "NA",
9)) i

this.UEAS.add (new PlanEstudios (33, "1123040", "Circuitos Electrdnicos
", "sc", "sT", "SE", "1124001", "1124005", "00OOOOO"™, "OOOOOOO"™, 0, "OOOOOOO",
"NA", 9));

this.UEAS.add(new PlanEstudios (34, "1123045", "Laboratorio de Circuitos
Electrénicos 1 "™, "sc", "sT", "SE", "0000000"™, "0000000"™, "™OO0O0OOOO", '"OOOOOOO",
0, "1123040", "NA", 3));

this.UEAS.add (new PlanEstudios (35, "1124003", "Circuitos Eléctricos II",
"sc", "sT", "SE", "1124001", "™1112040", "0OOOOOO"™, "OOOOOOO"™, 0, "OOOOOOO",
"NA", 9));

this.UEAS.add (new PlanEstudios (36, "1122016", "Introduccidén a las
Comunicaciones", "sC", "sST", "SE", "1122025", "1124001"™, "0000000"™, ™000000OO",
0, "00000OO"™, "NA", 9));
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this.UEAS.add(new PlanEstudios (53, "110XXX2", "Optativa Inter y
Multidisciplinar 11", "SC", "sT", "SE", "0000000"™, "000000OQ"™, "™OOOOOOO",
"00ooo0o000"™, 150, "0000000", "NA"™, 6));

this.UEAS.add (new PlanEstudios (37, "1121038", "Fundamentos de Redes de
Computadoras", "sc", "sT", "SE", "1112040", "1121060", '"OOOOOOO", "OOOQOOOO", O,
"0000000"™, "NA", 9));

this.UEAS.add (new PlanEstudios (38, "1123041", "Circuitos Electrdnicos
I, "scm, "sT", "SE"™, "1123040", "1123045", "0O0OOOOO", "OOOOOOO"™, O,
"gooooo0"™, "NA", 9));

this.UEAS.add (new PlanEstudios (39, "1122009", "An&lisis de Serales",
"sc", "sT", "SE", "1153001", '"1112040", "0OOOOOO", "OOOOOOO"™, O, "OOOOQOOO",
"NA", 9));

this.UEAS.add (new PlanEstudios (40, "1124048", "Laboratorio de Circuitos
Eléctricos 11", "SC", "ST", "SE", "1124005", "0000000"™, "OOOOOOO", '"OOOOOOO",
0, "1124003"™, "NA", 3));

this.UEAS.add (new PlanEstudios (41, "1122018", "Laboratorio de
Introduccidén a las Comunicaciones"™, "sSc", "sT", "SE", "0000000"™, "000000O",
"ooooooo0"™, "00OOOOOO"™, 0, "1122016"™, "NA", 3));

this.UEAS.add (new PlanEstudios (42, "1100038", "Introduccidén al
Desarrollo Sustentable", "sc", "sT", "SE", "1100037", "0000OOOO"™, ™"™O0OOOOQOO",
"oooooo00"™, 0, "0OOOOOO™, "NA"™, 06));

this.UEAS.add(new PlanEstudios (53, "110XXX3", "Optativa Inter y
Multidisciplinar III", "SC", "ST", "SE", "000000OO", "0OOOOOO", "0OOOOOOO",
"oooooo0"™, 150, "O0O00O0O0OOO", "NA"™, 6));

this.UEAS.add (new PlanEstudios (43, "1121061", "Laboratorio de
Microprocesadores", "sc", "sT", "SE", "1121040", "0000000"™, "OOOOOOO",
"oooooo0"™, 0, "1121060", "NA", 3));

this.UEAS.add(new PlanEstudios (44, "1121034", "Sistemas Digitales con
Microcontroladores", "sc", "sST", "SE", "1121060", "1123040", "1151039",
"0ooooo00"™, 0, "0OOOOOO™, "NA"™, 9));

this.UEAS.add (new PlanEstudios (45, "1122014", "Comunicaciones
Analdégicas", "sc", "sT", "SE", "1112040", "1122016", "1122018", "1123041", O,
"000o0000"™, "NA", 9));

this.UEAS.add (new PlanEstudios (46, "1123046", "Laboratorio de Circuitos
Electrénicos 11", "SC", "SsT", "SE", "000000OQ"™, "000000OQ"™, "™OOOOOOO", '"OOOOOOO",
0, "1123041"™, "NA", 3));

this.UEAS.add (new PlanEstudios (47, "1124050", "Teoria de Control"™, "SC",
"st", "sSg", "1124003", "00000OOQ"™, "00O0O0OOOO"™, "OOOOOOO", 0O, "™OOOOOOO", "NA",
9));

this.UEAS.add(new PlanEstudios (48, "1100040", "Taller de Planeacidn y
Ejecucién de Proyectos", "sc", "sT", "SE", "0000000", "OOOOOOO", "™OOOOOOO",
"0ooooo0"™, 280, "00O0O0O00O0O", "NA"™, 6));

this.UEAS.add(new PlanEstudios (63, "XXXXXX1", "Optativas del Tronco de
Integracibén 1", "sc", "sT", "SE", "00000OOO", "OOOOOOO", "OOOOOOO", "OOOOOOO",
300, "000OOOO", "NA"™, 9));

this.UEAS.add (new PlanEstudios (63, "XXXXXX2", "Optativas del Tronco de
Integraciébn 11", "SC", "ST", "SE", "0000000"™, ™OO0OOOOO™, "OOOOOOO", "0OOOOOO",
300, "000OOOO", "NAM™, 6));

this.UEAS.add(new PlanEstudios (49, "1123043", "Disefio de Sistemas
Electrébnicos", "sc", "sT", "SE", "1123041", "1123046"™, "1121034'", "0000OOOCO"™, O,
"0000000"™, "NA", 9));

this.UEAS.add(new PlanEstudios (50, "1121032", "Laboratorio de Sistemas
Digitales con Microcontroladores", "sc", "sT", "SE", "0000000", "™OOOOOOO",
"0oooo000™, "00000OO"™, 0, "1121034"™, "NA", 3));

this.UEAS.add (new PlanEstudios (51, "1122017", "Laboratorio de
Comunicaciones Analdégicas", "sc", "sT", "SE", "0000000"™, "000000O0"™, ™OOOOOOO",
"00o00000"™, 0, "1122014"™, "NA", 3));

this.UEAS.add(new PlanEstudios (52, "1122012", "Procesamiento Digital de
Sefiales", "sc", "sT", "SE", "1122009", "0000000O", "OOOOOOO", M"OOOOOOO", O,
"000o0000"™, "NA", 9));
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this.UEAS.add (new PlanEstudios (54, "1124049", "Laboratorio de Control",

"sc", "sT", "Seg", "1121037", "0000OOO"™, "OOOOOOO", "OOOOOOO", O, ™1124050",
"NA", 3) ) ;

this.UEAS.add (new PlanEstudios (55, "1100039", "Innovacidbén", "SC", "ST",

"sg", "1100040", "OOOOOOO"™, "OOOOOOO"™, "OOOOOOO", O, "™O0O0OOOOOQO"™, "NA", 6));

this.UEAS.add(new PlanEstudios (63, "XXXXXX3", "Optativas del Tronco de

Integracién 1I1I", "SC", "ST", "SE", "00000OO"™, "0OOOOOOO", "OOOOOOO™, "0OOOOOO",
300, "ooo000OO"™, "NA", 9));

this.UEAS.add(new PlanEstudios (63, "XXXXXX4", "Optativas del Tronco de

Integracién 1V", "sc", "sr", "SE", "000000O", "O0OOOOOO"™, "0OOOOOO", ™"O0OOOOOO",
300, "0000O0OO™, "NA", 6));

this.UEAS.add (new PlanEstudios (56, "1123048", "Laboratorio de Disefio de

Sistemas Electrdé4nicos", "Sc", "sT", "SE", "000000O", "0OOOOOO"™, ™OOOOOOO",
"oooooo0"™, 0, "1123043", "NA", 3));

this.UEAS.add (new PlanEstudios (57, "1122015", "Comunicaciones

Digitales", "scC", "sT", "SE", "1122014"™, "1122017", "000OOOO"™, "0OOOOOOO", O,
"0000000", "NA", 9));

this.UEAS.add (new PlanEstudios (58, "1122032", "Laboratorio de

Comunicaciones Digitales", "sc", "sT", "SE", "0000000"™, "00O0000O"™, '"OOOOOOO",
"oooooo0"™, 0, "1122015", "NA", 3));

this.UEAS.add(new PlanEstudios (59, "1124045", "Control Digital", "SC",

"sTt", "SE", "1123043", "1124049", "1122012", "0OOOOOO", 0O, "OOOOOOO", "NA",
9));

this.UEAS.add(new PlanEstudios (63, "XXXXXX5", "Optativas del Tronco de

Integracién v", "sc", "sT", "SE", "00000OO"™, "0OOOOOO", ™O0OOOOOO"™, "0OOOOOO",
300, "o0o00O0OOO"™, "NA", 6));

this.UEAS.add (new PlanEstudios (61, "1100105", "Seminario de Integracidn

en Ingenieria Electrénica", "sc", "sT", "SE", "1100039", "0000000"™, "0OOOOOO",
"oooo000", 360, "00O00OOO"™, "NA", 3));

this.UEAS.add (new PlanEstudios (62, "1100041", "Retos del Desarrollo

Nacional", "sc", "sT", "SE", "1100039", "0OOOOOO", "OOOOOOO", ™OOOOOOO"™, O,
"0000000"™, "NA", 6));

this.UEAS.add(new PlanEstudios (65, "XXXXXX6", "Optativas del Tronco de

Integracién vIi", "scv", "sr", "Sg", "0000000", "000OOOOO"™, "0OOOOOOO", ™"O0OOOOOO",
340, "0000O0OO"™, "NA", 9));

this.UEAS.add(new PlanEstudios (65, "XXXXXX7", "Optativas del Tronco de

Integracién vII", "sc", "sr", "SE", "000000O", "OOOOOOO", "0OOOOOOO™, "0OOOOOOQO",
340, "00000OOO"™, "NA", 9));

this.UEAS.add(new PlanEstudios (60, "110XXX4", "Optativa Inter y

Multidisciplinar", "sc", "sT", "SE", "00000OO", "0OOOOOO", "0OOOOOO",
"ooo0000", 150, "00O00OOO"™, "NA", 6));

this.UEAS.add(new PlanEstudios (67, "1100115", "Proyecto de Integraciédn

en Ingenieria Electré4nica 1", "SC", "ST", "SE", "1100105", "0000000",
"0ooo0o000™, "00OOOOOO"™, 0O, "0OOOOOO"™, "NA", 18));

}
public void carga kardex () throws IOException {
List<String> trimestres = new ArrayList<String>(22);
UEAS cursadas = new ArrayList<PlanEstudios>(100);
Scanner scan = new Scanner (this.kardex.toString());
String line = "anything";
String tiene clave = null;
String tiene calif = null;
String tiene trim = null;
String tiene eva = null;
while (scan.hasNextLine() ) {
line = scan.nextLine();
String clave = interpretHtml (line, "CVE UEA CL", 32, "<");
String trim = interpretHtml (line, "TRIMESTRE XX.TRIMESTRE LEC",
")
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String eva = interpretHtml (line, "TIPO EVAL XX.TIPO EVALUA", O,
"<") ,.
String calif = interpretHtml (line, "CALIFICA CL", 32, "<");

if(null !'= clave) {
tiene clave = clave;
//UEAS.contains (new PlanEstudios(l, Integer.parselnt (clave),
"Induccién a la Vida Universitaria", "sSc", "sT", "SE", 0000000, O, 00OQOOOO,
"NA", 3));
}
if(null != calif) {
tiene calif = calif;
//UEAS.contains (new PlanEstudios(l, Integer.parselnt (clave),
"Induccidén a la Vida Universitaria"™, "sc", "sT", "SE", 0000000, O, 0000000,
"NA", 3));
}

if(null != trim) {
tiene trim = trim;
if (!trimestres.contains(tiene trim)) {

trimestres.add(tiene trim);
}
//UEAS.contains (new PlanEstudios(l, Integer.parselnt(clave),
"Induccidén a la Vida Universitaria"™, "sc", "sT", "SE", 0000000, O, 0000000,
"NA", 3));
}
if (null != eva) {
tiene eva = eva;
//UEAS.contains (new PlanEstudios(l, Integer.parselnt(clave),
"Induccidén a la Vida Universitaria"™, "sc", "sT", "SE", 0000000, O, 0000000,
"NA", 3));
}
if (tiene clave != null && tiene calif != null && tiene trim !=
null && tiene eva != null) {
for (int i = 0; i < this.UEAS.size(); i++) {
if (this.UEAS.get (i) .getClave().equals(tiene clave))
{

this.UEAS.get (i) .setCalificacion(tiene calif);
this.UEAS.get (i) .setTrimestre(tiene trim);

this.UEAS.get (i) .setTipo evaluacion(tiene eva);
tiene clave = null;
tiene calif null;
tiene trim = null;
tiene eva = null;
if
('this.UEAS.get (i) .getCalificacion() .equals ("NA")) {
this.UEAS.get (i) .setCursada (true);
UEAS cursadas.add(this.UEAS.get (i));
break;

}
}
for (int i = 0; i < this.UEAS opt inter mult.size(); i++)
{
if
(this.UEAS opt inter mult.get(i).getClave().equals(tiene clave)) {

this.UEAS opt inter mult.get (i) .setCalificacion(tiene calif);
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this.UEAS opt inter mult.get (i) .setTrimestre(tiene trim);

this.UEAS opt inter mult.get (i) .setTipo evaluacion(tiene eva);
tiene clave = null;
tiene calif null;
tiene trim = null;

tiene eva = null;
if
(!this.UEAS opt inter mult.get(i).getCalificacion().equals("NA")) {

this.UEAS opt inter mult.get (i) .setCursada(true);

UEAS cursadas.add(this.UEAS opt inter mult.get(i));
break;

}

}
}
for (int i = 0; i < this.UEAS opt tronco_int.size(); i++)
{
if
(this.UEAS opt tronco_int.get(i).getClave().equals(tiene clave)) {
this.UEAS opt tronco_int.get(i).setCalificacion(tiene calif);
this.UEAS opt tronco_int.get(i).setTrimestre(tiene trim);
this.UEAS opt tronco int.get(i).setTipo evaluacion(tiene eva);
tiene clave = null;

tiene calif = null;
tiene trim = null;

tiene eva = null;
if
(!this.UEAS opt tronco int.get(i).getCalificacion().equals ("NA")) {

this.UEAS opt tronco int.get (i) .setCursada (true);

UEAS cursadas.add(this.UEAS opt tronco_int.get(i));
break;

}

}

//UEAS.contains (new PlanEstudios (1,
Integer.parselnt (tiene clave), tiene nombre, "sc", "sT", "SE", 0000000, O,
0000000, "NA", 3)):

}

}

public void determina opt inter mult () {
if (cred opt inter mult >= 6 && cred opt inter mult < 12) ({
for (int i = 0; i < this.UEAS.size(); i++) {
if (this.UEAS.get (i) .getClave().equals ("110XXX1")) {
this.UEAS.get (i) .setCursada (true);
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}

if

}

(cred opt inter mult >= 12 && cred opt inter mult < 18) {
for (int i = 0; 1 < this.UEAS.size(); 1++) {

if

}
if

(this.UEAS.get (i) .getClave () .equals ("110XXX1"))
this.UEAS.get (i) .setCursada (true);

(this.UEAS.get (i) .getClave () .equals ("110XXX2"))
this.UEAS.get (i) .setCursada (true);

if (cred opt inter mult >= 18 && cred opt inter mult < 24) ({
for (int i = 0; 1 < this.UEAS.size(); 1i++) {
if (this.UEAS.get (i) .getClave() .equals ("110XXX1"))
this.UEAS.get (i) .setCursada (true);
}
if (this.UEAS.get (i) .getClave() .equals ("110XXX2"))
this.UEAS.get (i) .setCursada (true);
}
if (this.UEAS.get (i) .getClave() .equals ("110XXX3"))
this.UEAS.get (1) .setCursada (true);
}
}
}
if (cred opt inter mult >= 24) {
for (int i = 0; 1 < this.UEAS.size(); 1i++) {
if (this.UEAS.get (i) .getClave () .equals ("110XXX1"))
this.UEAS.get (i) .setCursada (true);
}
if (this.UEAS.get (i) .getClave () .equals ("110XXX2"))
this.UEAS.get (i) .setCursada (true);
}
if (this.UEAS.get (i) .getClave().equals ("110XXX3"))
this.UEAS.get (i) .setCursada (true);
}
if (this.UEAS.get (i) .getClave().equals ("110XXX4"))
this.UEAS.get (i) .setCursada (true);
}
}
}
}
public void determina opt tronco int () {
if (cred opt tronco int >= 6 && cred opt tronco int < 9) {

for (int i = 0; 1 < this.UEAS.size(); i++) {

{

{

{

{

{

{

{

{

{
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}

if

}

if

}

if

}

if

if (this.UEAS.get (i) .getClave() .equals ("XXXXXX2")) {
this.UEAS.get (i) .setCursada (true);

(cred opt tronco_int >= 9 && cred opt tronco int < 12) {
for (int i = 0; i < this.UEAS.size(); i++) {
if (this.UEAS.get (i) .getClave() .equals ("XXXXXX1"))
this.UEAS.get (i) .setCursada (true);

(cred opt tronco int >= 12 && cred opt tronco int < 18) {
for (int i = 0; 1 < this.UEAS.size(); 1++) {
if (this.UEAS.get (i) .getClave () .equals ("XXXXXX2"))
this.UEAS.get (i) .setCursada (true);

}
if (this.UEAS.get (i) .getClave () .equals ("XXXXXX4"))

this.UEAS.get (i) .setCursada (true);

(cred opt tronco int >= 18 && cred opt tronco int < 24) {
for (int i = 0; i < this.UEAS.size(); 1i++) {
if (this.UEAS.get (i).getClave () .equals ("XXXXXX1"))
this.UEAS.get (i) .setCursada (true);

}
if (this.UEAS.get (i).getClave () .equals ("XXXXXX3"))

this.UEAS.get (i) .setCursada (true);

(cred opt tronco_int >= 24 && cred opt tronco int < 27) {
for (int i = 0; i < this.UEAS.size(); i++) {
if (this.UEAS.get (i) .getClave () .equals ("XXXXXX1"))
this.UEAS.get (i) .setCursada (true);

}
if (this.UEAS.get (i) .getClave() .equals ("XXXXXX3"))

this.UEAS.get (i) .setCursada (true);

}
if (this.UEAS.get (i) .getClave () .equals ("XXXXXX2"))

this.UEAS.get (i) .setCursada (true);

{

{

{

{

{

{

{

{
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}

if (cred opt tronco int >= 27 && cred opt tronco int < 30) {
for (int i = 0; i < this.UEAS.size(); i++) {
if (this.UEAS.get (i) .getClave () .equals ("XXXXXX1"))
this.UEAS.get (i) .setCursada (true);

}
if (this.UEAS.get (i) .getClave() .equals ("XXXXXX3"))
this.UEAS.get (i) .setCursada (true);

}
if (this.UEAS.get (i) .getClave() .equals ("XXXXXX6"))
this.UEAS.get (i) .setCursada (true);

}

if (cred opt tronco int >= 30 && cred opt tronco int < 36) {
for (int i = 0; 1 < this.UEAS.size(); 1++) {
if (this.UEAS.get (i) .getClave () .equals ("XXXXXX1"))
this.UEAS.get (i) .setCursada (true);

}
if (this.UEAS.get (i) .getClave () .equals ("XXXXXX3"))
this.UEAS.get (i) .setCursada (true);

}
if (this.UEAS.get (i) .getClave () .equals ("XXXXXX2"))
this.UEAS.get (i) .setCursada (true);

}
if (this.UEAS.get (i).getClave () .equals ("XXXXXX4"))
this.UEAS.get (i) .setCursada (true);

}

if (cred opt tronco int >= 36 && cred opt tronco_int < 45) ({
for (int i = 0; i < this.UEAS.size(); i++) {
if (this.UEAS.get (i) .getClave () .equals ("XXXXXX1"))
this.UEAS.get (i) .setCursada (true);

if (this.UEAS.get (i) .getClave() .equals ("XXXXXX3"))
this.UEAS.get (i) .setCursada (true);

if (this.UEAS.get (i) .getClave () .equals ("XXXXXX2"))
this.UEAS.get (i) .setCursada (true);

if (this.UEAS.get (i) .getClave () .equals ("XXXXXX4"))
this.UEAS.get (i) .setCursada (true);

if (this.UEAS.get (i) .getClave () .equals ("XXXXXX5"))
this.UEAS.get (i) .setCursada (true);

{
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}

if (cred opt tronco int >= 45 && cred opt tronco _int < 54) {
for (int 1 = 0; i < this.UEAS.size(); i++) {
if (this.UEAS.get (i) .getClave () .equals ("XXXXXX1"))
this.UEAS.get (i) .setCursada (true);

if (this.UEAS.get (i) .getClave () .equals ("XXXXXX3"))
this.UEAS.get (i) .setCursada (true);

if (this.UEAS.get (i) .getClave () .equals ("XXXXXX2"))
this.UEAS.get (i) .setCursada (true);

if (this.UEAS.get (i) .getClave () .equals ("XXXXXX4"))
this.UEAS.get (i) .setCursada (true);

if (this.UEAS.get (i) .getClave () .equals ("XXXXXX5"))
this.UEAS.get (1) .setCursada (true);

if (this.UEAS.get (i) .getClave () .equals ("XXXXXX6"))
this.UEAS.get (i) .setCursada (true);

}

if (cred opt tronco int >= 54) {
for (int i = 0; i < this.UEAS.size(); i++) {
if (this.UEAS.get (i) .getClave() .equals ("XXXXXX1"))
this.UEAS.get (i) .setCursada (true);

if (this.UEAS.get (i).getClave () .equals ("XXXXXX3"))
this.UEAS.get (i) .setCursada (true);

if (this.UEAS.get (i) .getClave () .equals ("XXXXXX2"))
this.UEAS.get (i) .setCursada (true);

if (this.UEAS.get (i) .getClave () .equals ("XXXXXX4"))
this.UEAS.get (i) .setCursada (true);

if (this.UEAS.get (i) .getClave () .equals ("XXXXXX5"))
this.UEAS.get (i) .setCursada (true);

if (this.UEAS.get (i) .getClave () .equals ("XXXXXX6"))
this.UEAS.get (i) .setCursada (true);

if (this.UEAS.get (i) .getClave () .equals ("XXXXXX7"))
this.UEAS.get (i) .setCursada (true);
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public void cred 3 ult trim() {
char est = this.Ult trimestre.charAt(2);

String afio = this.Ult trimestre.substring(0, 2);

int trim act = 0;
String se trim = "-";
String te trim = "-";
switch (est) {
case 'I':
trim_act = Integer.parselnt (ano);
se trim = Integer.toString(trim act - 1) + "O";

te trim = Integer.toString(trim act - 1) + "P";
for (int i = 0; i < this.UEAS cursadas.size(); i++) {
if (this.UEAS cursadas.get (i) .getCursada() == true)
{
if
(this.UEAS cursadas.get (i) .getTrimestre().equals(this.Ult trimestre)) {
this.prim trim cred +=

this.UEAS cursadas.get (i).getCreditos();

}
if
(this.UEAS cursadas.get (i) .getTrimestre().equals(se trim)) {
seg trim cred +=
this.UEAS cursadas.get (i) .getCreditos();

}
if
(this.UEAS cursadas.get (i) .getTrimestre () .equals(te trim)) {
n ter_trim_c;ed +=
this.UEAS cursadas.get (i) .getCreditos();

}
}
break;
case 'P':
trim act = Integer.parselnt (afio);
se_trim = Integer.toString(trim act) + "I";

te trim = Integer.toString(trim act - 1) + "O";

for (int i = 0; i < this.UEAS cursadas.size(); i++) {

if (this.UEAS cursadas.get (i) .getCursada() == true)
{
if
(this.UEAS cursadas.get (i) .getTrimestre() .equals(this.Ult trimestre)) {

prim_trim cred +=
this.UEAS cursadas.get (i) .getCreditos();
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if
(this.UEAS cursadas.get (i) .getTrimestre().equals(se trim)) {
seg trim cred +=
this.UEAS cursadas.get (i) .getCreditos();

}
if
(this.UEAS cursadas.get (i) .getTrimestre().equals(te trim)) {
ter trim cred +=
this.UEAS cursadas.get (i) .getCreditos();

}
break;
case 'O':
trim act = Integer.parselnt (afio);

se trim = afio + "P";
te_trim = afio + "I";
for (int i = 0; i < this.UEAS cursadas.size(); i++) {

if (this.UEAS cursadas.get (i) .getCursada() == true)
{
if
(this.UEAS cursadas.get (i) .getTrimestre().equals(this.Ult trimestre)) {

prim trim cred +=
this.UEAS cursadas.get (i).getCreditos();

}
if
(this.UEAS cursadas.get (i) .getTrimestre().equals(se trim)) {
seg trim cred +=
this.UEAS cursadas.get (i) .getCreditos();
}
if
(this.UEAS cursadas.get (i) .getTrimestre () .equals(te trim)) {
n ter_trim_c;ed +=

this.UEAS cursadas.get (i) .getCreditos();
}

}

break;
default:
break;
}
}
public void determina creditos () {
if ('this.renuncias.equals("0")) {
this.limite creditos = 40;
}
else {
this.limite creditos = 63;

}
}

public void determina UEAS posibles () {



this.UEAS posibles
(int 1 = 0; 1 < this.UEAS.size(); i++) {
if (!'this.UEAS.get (i) .getCursada()) {
(this.UEAS.get (i) .getSeriacion creditos() .intValue() <=

new ArrayList<PlanEstudios>(10);

for
if
this.creditos.intValue()) {
if (ya_curso(this.UEAS.get (i) .getSeriacion UEA 1()))
if
{

{
(ya curso(this.UEAS.get (i) .getSeriacion UEA 2()))
if
{

(ya curso(this.UEAS.get (i) .getSeriacion UEA 3()))
if
{

if
corregistro posible

(ya curso(this.UEAS.get (i) .getSeriacion UEA 4()))
[

(ya curso(this.UEAS.get (i) .getSeriacion corregistro())
{

(this.UEAS.get (i) .getSeriacion corregistro()))

this.UEAS posibles.add(this.UEAS.get (1))
}

(ORS
{

}
public void determina UEAS opt inter mult cursadas
for (int 1 = 0; i z-thi§:UE§é_opt:1ntef;mult.size(), i++)
if (ya curso(this.UEAS opt inter mult.get (i) .getClave())) {
this.UEAS opt inter mult.get (i) .setCursada (true);
}
}
}
public void determina UEAS opt tronco_ int cursadas () {
for (int i = 0; i < this.UEAS opt tronco int.size(); i++) |
if (ya curso(this.UEAS opt tronco int.get (i) .getClave())) {
this.UEAS opt tronco int.get (i) .setCursada(true);

}
public void determina UEAS opt inter mult posibles () {
this.UEAS opt inter mult posibles = new ArrayList<PlanEstudios>(10);
(int 1 = 0; 1 < this.UEAS opt_ inter mult.size(); i++) {
{

(!this.UEAS opt inter mult.get (i) .getCursada())
<=

for
if
if
(this.UEAS opt inter mult.get(i).getSeriacion creditos().intValue ()
this.creditos.intValue()) {
if
(ya curso(this.UEAS opt inter mult.get (i) .getSeriacion UEA 1())) {



if

(ya curso(this.UEAS opt inter mult.get (i) .getSeriacion UEA 2())) {
if
(ya curso(this.UEAS opt inter mult.get (i) .getSeriacion UEA 3())) {
if
(ya curso(this.UEAS opt inter mult.get(i).getSeriacion UEA 4())) {
if

(ya curso(this.UEAS opt inter mult.get (i) .getSeriacion corregistro()) ||
corregistro posible

(this.UEAS opt inter mult.get(i).getSeriacion corregistro())) {
this.UEAS opt inter mult posibles.add(this.UEAS opt inter mult.get(i));

}

}

public void determina UEAS opt tronco int posibles () {
this.UEAS opt tronco_int posibles = new ArrayList<PlanEstudios>(10);
for (int 1 = 0; i < this.UEAS opt tronco int.size(); i++) {

if (!this.UEAS opt tronco_int.get (i) .getCursada()) {
if
(this.UEAS opt tronco_int.get(i).getSeriacion creditos().intValue () <=
this.creditos.intValue()) {
if
(ya curso(this.UEAS opt tronco int.get (i) .getSeriacion UEA 1())) {
if
(ya curso(this.UEAS opt tronco_int.get (i) .getSeriacion UEA 2())) {
if
(ya curso(this.UEAS opt tronco_int.get (i) .getSeriacion UEA 3())) {
if
(ya curso(this.UEAS opt tronco int.get(i).getSeriacion UEA 4())) {
if

(ya curso(this.UEAS opt tronco int.get (i) .getSeriacion corregistro()) ||
corregistro posible
(this.UEAS opt tronco int.get(i).getSeriacion corregistro())) {

this.UEAS opt tronco int posibles.add(this.UEAS opt tronco int.get(i));

}
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}

public boolean ya curso (String clave) ({
for (int j = 0; j < this.UEAS cursadas.size(); Jj++) {

if (this.UEAS cursadas.get(j) .getCursada()) {

if (this.UEAS cursadas.get(j) .getClave () .equals(clave) ||
clave.equals ("0000000™)) {
return true;

}

}

}
return false;

}

public boolean corregistro posible (String clave) {

for (int i = 0; i < this.UEAS cursadas.size(); i++) {
if (!this.UEAS cursadas.get (i) .getCursada()) {
if (this.UEAS cursadas.get (i) .getClave() .equals(clave)) {
if
(this.UEAS cursadas.get (i) .getSeriacion creditos().intValue() <=
this.creditos.intValue()) {
if
(ya curso(this.UEAS cursadas.get (i) .getSeriacion UEA 1())) {
if
(ya curso(this.UEAS cursadas.get (i) .getSeriacion UEA 2())) {
if
(ya curso(this.UEAS cursadas.get (i) .getSeriacion UEA 3())) {
if
(ya curso(this.UEAS cursadas.get (i) .getSeriacion UEA 4())) {
if

(ya curso(this.UEAS cursadas.get (i) .getSeriacion corregistro())) {

return true;

}
}

return false;

}

private String interpretHtml (String s, String cadena, int inicio, String
carac) {
if (s == null)
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s.length()),

}

return null;
if (s.contains (cadena)) {

StringTokenizer tokens

carac) ;

String contenido

return contenido;

else
return null;

}

new StringTokenizer (s.substring(inicio,

public void imprime UEAS posibles () {

System.

System.
System.
System.
System.
System.
System.
System.
System.
System.
System.
System.
System.

System.

for

(int 1 = 0; i < this.UEAS posibles.size();

out.println(this.UEAS posibles.get (i)
System.out.println(this.UEAS posibles.get (i) .getClave());

out

out

out

out

out

out

out

out

out

out

out

out

out

}

public void imprime UEAS cursadas () {

System.

System.
System.

System.

out.println(this.UEAS cursadas.get (i) .
System.out.println(this.

out.println(this.UEAS cursadas.get (1i).
out.println(this.UEAS cursadas.get (1i).

out.println(this.UEAS cursadas.get (1i).

for
if

(int 1 = 0; 1 < this.UEAS cursadas.size();
(this.UEAS cursadas.get (i) .getCursada ()

tokens.nextToken () ;

i++)

.getPrioridad());

it++

getPrioridad());
UEAS cursadas.get (1)

getNombre UEA()) ;
getCalificacion());

getTrimestre());

{

.println(this.UEAS posibles.get (i) .getNombre UEA());
.println(this.UEAS posibles.get (i) .getCalificacion());
.println(this.UEAS posibles.get (i) .getTrimestre());
.println(this.UEAS posibles.get (i) .getTipo evaluacion());
.println(this.UEAS posibles.get (i) .getSeriacion UEA 1());
.println(this.UEAS posibles.get (i) .getSeriacion UEA 2());
.println(this.UEAS posibles.get (i) .getSeriacion UEA 3());
.println(this.UEAS posibles.get (i) .getSeriacion UEA 4());
.println(this.UEAS posibles.get (i) .getSeriacion creditos());
.println(this.UEAS posibles.get (i) .getSeriacion corregistro());
.println(this.UEAS posibles.get (i) .getSeriacion autorizacion());
.println(this.UEAS posibles.get (i) .getCursadal());
.println(this.UEAS posibles.get (i) .getCreditos());
System.out.println ("---");

{

true) {

.getClave());
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System.out.println(this.UEAS cursadas.get (i) .getTipo evaluacion());
System.out.println(this.UEAS cursadas.get (i) .getSeriacion UEA 1());
System.out.println(this.UEAS cursadas.get (i) .getSeriacion UEA 2());
System.out.println(this.UEAS cursadas.get (i) .getSeriacion UEA 3());

System.out.println(this.UEAS cursadas.get (i) .getSeriacion UEA 4());

System.out.println(this.UEAS cursadas.get (i) .getSeriacion creditos());
System.out.println(this.UEAS cursadas.get (i) .getSeriacion corregistro());
System.out.println(this.UEAS cursadas.get (i).getSeriacion autorizacion());

System.out.println(this.UEAS cursadas.get (i) .getCursadal());

System.out.println(this.UEAS cursadas.get (i) .getCreditos());
System.out.println ("---");

}
}

public Integer getCreditos() {
return creditos;

}

public void setCreditos (Integer creditos) {
this.creditos = creditos;

}

public StringBuilder getKardex () {
return kardex;

}

public void setKardex (StringBuilder kardex) ({
this.kardex = kardex;

}

public List<PlanEstudios> getUEAS () {
return UEAS;

}

public void setUEAS (List<PlanEstudios> uEAS) {
UEAS = uEAS;

}

public List<PlanEstudios> getUEAS posibles () {
return UEAS posibles;

}

public void setUEAS posibles(List<PlanEstudios> uEAS posibles) ({
UEAS posibles = uEAS posibles;

}

public List<PlanEstudios> getUEAS cursadas() {
return UEAS cursadas;

}

public void setUEAS cursadas (List<PlanEstudios> uEAS cursadas) {
UEAS cursadas = uEAS cursadas;

}

public List<PlanEstudios> getUEAS opt inter mult() {
return UEAS opt inter mult;

}

public void setUEAS opt inter mult (List<PlanEstudios>

uEAS opt inter mult) {

UEAS opt inter mult = uEAS opt inter mult;

}



public List<PlanEstudios> getUEAS opt tronco_int () {
return UEAS opt tronco int;

}
public void setUEAS opt tronco int (List<PlanEstudios>

uEAS opt tronco_int) {

UEAS opt tronco int = uEAS opt tronco int;

}

public List<PlanEstudios> getUEAS opt inter mult posibles() {
return UEAS opt inter mult posibles;

}

public void setUEAS opt inter mult posibles(

List<PlanEstudios> uEAS opt inter mult posibles) {

UEAS opt inter mult posibles = uEAS opt inter mult posibles;

}

public List<PlanEstudios> getUEAS opt tronco_ int posibles () {
return UEAS opt tronco int posibles;

}

public void setUEAS opt tronco int posibles(

List<PlanEstudios> uEAS opt tronco int posibles) {

UEAS opt tronco_int posibles = uEAS opt tronco_int posibles;

}

public String getRenuncias () {
return renuncias;

}

public void setRenuncias (String renuncias) {
this.renuncias = renuncias;

}

public Integer getLimite creditos() {
return limite creditos;

}

public void setLimite creditos (Integer limite creditos) {
this.limite creditos = limite creditos;

}

public String getUlt trimestre() {
return Ult trimestre;

}

public void setUlt trimestre(String ult trimestre) {
Ult trimestre = ult trimestre;

}

public Integer getPrim trim cred() {
return prim trim cred;

}

public void setPrim trim cred(Integer prim trim cred) {
this.prim trim cred = prim trim cred;

}

public Integer getSeg trim cred() {
return seg trim cred;

1

public void setSeg trim cred(Integer seg trim cred) {
this.seg trim cred = seg trim cred;

}

public Integer getTer trim cred() {
return ter trim cred;

1

public void setTer trim cred(Integer ter trim cred) {
this.ter trim cred = ter trim cred;

}

public Integer getCred opt inter mult() {
return cred opt inter mult;

1

public void setCred opt inter mult (Integer cred opt inter mult) {
this.cred opt inter mult = cred opt inter mult;

}
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public Integer getCred opt tronco int() {
return cred opt tronco int;

}

public void setCred opt tronco int (Integer cred opt tronco int) {
this.cred opt tronco int = cred opt tronco int;

}

e Clase PlanEstudios

package com.uamapps.appingelectronicauam;

import android.os.Parcel;
import android.os.Parcelable;

public class PlanEstudios implements Parcelable {
private Integer prioridad;
private String clave;
private String nombre UEA;
private String calificacion;
private String trimestre;
private String tipo evaluacion;
private String seriacion UEA 1;
private String seriacion UEA 2;
private String seriacion UEA 3;
private String seriacion UEA 4;
private Integer seriacion creditos;
private String seriacion corregistro;
private String seriacion autorizacion;
private Boolean cursada;
private Integer creditos;

public PlanEstudios (Integer Prioridad, String Clave, String Nombre UEA,

String Calificacion, String Trimestre, String Tipo evaluacion, String
Seriacion UEA 1, String Seriacion UEA 2, String Seriacion UEA 3, String
Seriacion UEA 4, Integer Seriacion creditos, String Seriacion corregistro,
String Seriacion autorizacion, Integer Creditos) {

this.prioridad = Prioridad;

this.clave = Clave;

this.nombre UEA = Nombre UEA;

this.calificacion = Calificacion;

this.trimestre = Trimestre;

this.tipo evaluacion = Tipo evaluacion;

this.seriacion UEA 1 = Seriacion UEA 1;

this.seriacion UEA 2 Seriacion UEA 2;

this.seriacion UEA 3 = Seriacion UEA 3;

this.seriacion UEA 4 = Seriacion UEA 4;

this.seriacion creditos = Seriacion creditos;

this.seriacion corregistro = Seriacion corregistro;

this.seriacion autorizacion = Seriacion_autorizacion;

this.cursada = false;

this.creditos = Creditos;

private PlanEstudios (Parcel in) {



}

public void writeToParcel (Parcel out,

public static final Parcelable.Creator<PlanEstudios> CREATOR

out.
.writeString (this.
writeString (this.

out

out. (
.writeString (this.
writeString (this.
.writeString (this.
(
(
(

out

out.

out

out.

out

out

out

out.

out

(
(
(
(
(

this.prioridad = in.readInt();
this.clave = in.readString();
this.nombre UEA = in.readString();
this.calificacion = in.readString();
this.trimestre = in.readString();
this.tipo evaluacion = in.readString
this.seriacion UEA 1 = in.readString
this.seriacion UEA 2 = in.readString
this.seriacion UEA 3 = in.readString
this.seriacion UEA 4 = in.readString
this.seriacion creditos = in.readInt (
this.seriacion corregistro =
this.seriacion autorizacion =
this.cursada = in.readByte() == 1;
this.creditos = in.readInt();

writeInt (this.prioridad);

writeString (this.
.writeString(this
out.writeString (this.
.writeString (this.

out.

)

)
.seriacion UEA 2);

)

)

clave) ;
nombre_UEA);
calificacion);
trimestre) ;
tipo_evaluacion
seriacion UEA 1

’

’

’

seriacion UEA 3
seriacion UEA 4

’

writelInt (this.seriacion creditos);

(this.cursada ? 1

writeInt (this.creditos);

public int describeContents () {
return 0;

Parcelable.Creator<PlanEstudios> () {

b

public PlanEstudios createFromParcel (Parcel in)

}

public PlanEstudios|[]

}

return new PlanEstudios (in);

newArray (int size)

return new PlanEstudios([size];

public Integer getPrioridad() {
return prioridad;

}

public void setPrioridad(Integer prioridad)
= prioridad;

}

this.prioridad

{

)
)
)
)
)
)

int flags)

0))

{

’
’

’

’

’

’

.writeString(this.seriacion corregistro);
writeString(this.seriacion autorizacion)
.writeByte ( (byte)
out.

{

in.readString () ;
in.readString() ;

{

new
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public

}

public

public

public

public

public

public

public

public

public

public

public

public

public

public

public

String getClave () {
return clave;

void setClave (String clave) {
this.clave = clave;

String getNombre UEA() {
return nombre UEA;

void setNombre UEA(String nombre UEA) {
this.nombre UEA = nombre UEA;

String getCalificacion() {
return calificacion;

void setCalificacion(String calificacion) {
this.calificacion = calificacion;

String getTrimestre () {
return trimestre;

void setTrimestre (String trimestre) {
this.trimestre = trimestre;

String getTipo evaluacion() {
return tipo evaluacion;

void setTipo_evaluacion(String tipo_evaluacion)
this.tipo evaluacion = tipo evaluacion;

String getSeriacion UEA 1() {
return seriacion UEA 1;

void setSeriacion UEA 1(String seriacion UEA 1)
this.seriacion UEA 1 = seriacion UEA 1;

String getSeriacion UEA 2() {
return seriacion UEA 2;

void setSeriacion UEA 2(String seriacion UEA 2)
this.seriacion UEA 2 = seriacion UEA 2;

String getSeriacion UEA 3() {
return seriacion UEA 3;

void setSeriacion UEA 3(String seriacion UEA 3)
this.seriacion UEA 3 = seriacion UEA 3;
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public String getSeriacion UEA 4() {
return seriacion UEA 4;

}

public void setSeriacion UEA 4 (String seriacion UEA 4) ({
this.seriacion UEA 4 = seriacion UEA 4;

public Integer getSeriacion creditos() {
return seriacion creditos;

public void setSeriacion creditos (Integer seriacion creditos) {
this.seriacion creditos = seriacion creditos;

public String getSeriacion corregistro() {
return seriacion corregistro;

public void setSeriacion corregistro(String seriacion corregistro) {
this.seriacion corregistro = seriacion corregistro;

public String getSeriacion autorizacion() {
return seriacion autorizacion;

public void setSeriacion autorizacion(String seriacion autorizacion) {
this.seriacion autorizacion = seriacion_autorizacion;

public Boolean getCursada () {
return cursada;

public void setCursada (Boolean cursada) {
this.cursada = cursada;

public Integer getCreditos() {
return creditos;

public void setCreditos (Integer creditos) {
this.creditos = creditos;

e Clase RecomendacionUEA

package com.uamapps.appingelectronicauam;

import java.util.ArrayList;
import java.util.List;



public class RecomendacionUEA {
private List<PlanEstudios> UEAS posibles;
private Integer Limite creditos;
private Integer prim trim cred;
private Integer seg trim cred;
private Integer ter trim cred;
private Integer cred rec;
private List<PlanEstudios> UEAS inscribir;

private
private
Integer

rec_cred

Integer cred inter mult =
Integer cred tronco_int =
=0

0;
0;

I~

private Integer min 0;

public RecomendacionUEA( List<PlanEstudios> UEAS Posibles,
Integer Seg trim cred,

limite creditos,
Ter trim cred )

{

Integer Prim trim cred,

Integer
Integer

this.UEAS posibles = UEAS Posibles;
this.Limite creditos = limite creditos;
this.prim trim cred = Prim trim cred;
this.seg trim cred = Seg trim cred;
this.ter trim cred = Ter trim cred;
}
public void imprime UEAS inscribir() {
for (int i = 0; i < this.UEAS inscribir.size(); i++) {
System.out.println(this.UEAS inscribir.get (i) .getPrioridad());
System.out.println(this.UEAS inscribir.get (i) .getClave()):;
System.out.println(this.UEAS inscribir.get (i) .getNombre UEA()) ;
System.out.println(this.UEAS inscribir.get (i) .getCalificacion())
System.out.println(this.UEAS inscribir.get (i) .getTrimestre());
System.out.println(this.UEAS inscribir.get (i) .getTipo evaluacion());
System.out.println(this.UEAS inscribir.get (i) .getSeriacion UEA 1());
System.out.println(this.UEAS inscribir.get (i) .getSeriacion UEA 2());
System.out.println(this.UEAS inscribir.get(i).getSeriacion UEA 3());
System.out.println(this.UEAS inscribir.get(i).getSeriacion UEA 4());
System.out.println(this.UEAS inscribir.get (i) .getSeriacion creditos());
System.out.println(this.UEAS inscribir.get (i) .getSeriacion corregistro());
System.out.println(this.UEAS inscribir.get (i) .getSeriacion autorizacion());

}

public void determina cred inscribir
Integer prom cred insc

System.out.println(this.UEAS inscribir.get (i) .getCursada ()
System.out.println(this.UEAS inscribir.get (i) .getCreditos(
System.out.println("---");

) ;
)) i

0 A

(prim trim cred + seg trim cred +

ter trim cred)/ 3;

if

(prom cred insc <= 20) {

’
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cred rec = 40;
}
else {
if (prom cred insc > Limite creditos) {
cred rec = Limite creditos;
}
else {
prom cred insc += 9;
if (prom cred insc < Limite creditos) {
cred rec = prom cred insc;

}

else {
cred rec = prom cred insc - 9;
}
}
}
}
public void recomienda UEA () {
Integer rec = cred_rec;

this.UEAS inscribir = new ArrayList<PlanEstudios>(10);
for (int i = 0; i < this.UEAS posibles.size(); i++) {

if (rec >= this.UEAS posibles.get (i) .getCreditos()) {
this.UEAS inscribir.add(this.UEAS posibles.get (i));
rec -= this.UEAS posibles.get (i) .getCreditos();
if

(this.UEAS posibles.get (i) .getClave () .contains ("110XXX"))
cred inter mult +=
this.UEAS posibles.get (i) .getCreditos();
else
if
(this.UEAS posibles.get (i) .getClave () .contains ("XXXXXX"))
cred tronco_int +=
this.UEAS posibles.get (i) .getCreditos();
else
rec cred +=
this.UEAS posibles.get (i) .getCreditos();
}
else {
break;

}
}

public void determina min UEA () {
min = this.UEAS posibles.get (0).getCreditos();

for (int i = 1; i < this.UEAS posibles.size(); i++) {
if (min > this.UEAS posibles.get(i).getCreditos()) {
min = this.UEAS posibles.get (i) .getCreditos();

}

public Integer getMin () {
return min;

}

public void setMin (Integer min) {
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this.min = min;

public Integer getRec cred() {
return rec cred;

public void setRec cred(Integer rec cred) {
this.rec cred = rec cred;

public List<PlanEstudios> getUEAS posibles () {
return UEAS posibles;

public void setUEAS posibles(List<PlanEstudios> uEAS posibles) {
UEAS posibles = uEAS posibles;

public Integer getLimite creditos () {
return Limite creditos;

public void setLimite creditos(Integer limite creditos) {
Limite creditos = limite creditos;

public Integer getPrim trim cred() {
return prim trim cred;

public void setPrim trim cred(Integer prim trim cred) {
this.prim trim cred = prim trim cred;

public Integer getSeg trim cred() {
return seg trim cred;

public void setSeg trim cred(Integer seg trim cred) {
this.seg trim cred = seg trim cred;

public Integer getTer trim cred() {
return ter trim cred;

public void setTer trim cred(Integer ter trim cred) {
this.ter trim cred = ter trim cred;

public Integer getCred rec() {
return cred rec;

public void setCred rec(Integer cred rec) {
this.cred rec = cred rec;

public List<PlanEstudios> getUEAS inscribir() {
return UEAS inscribir;

public void setUEAS inscribir (List<PlanEstudios> uEAS inscribir)
UEAS inscribir = uEAS inscribir;

public Integer getCred inter mult () {
return cred inter mult;

public void setCred inter mult(Integer cred inter mult) {
this.cred inter mult = cred inter mult;

public Integer getCred tronco_int () {
return cred tronco int;

public void setCred tronco int(Integer cred tronco int) {
this.cred tronco_int = cred tronco_int;



e Clase MuestraUEA

package com.uamapps.appingelectronicauam;

import java.util.ArraylList;
import java.util.HashMap;
import java.util.List;
import java.util.Map;

import android.os.Bundle;

import android.os.Parcelable;

import android.app.Activity;

import android.app.AlertDialog;

import android.app.ExpandablelListActivity;
import android.app.ListActivity;

import android.view.Menu;

import android.view.Menultem;

import android.view.View;

import android.widget.ArrayAdapter;
import android.widget.Button;

import android.widget.EditText;

import android.widget.ListView;

import android.widget.SimpleExpandablelistAdapter;
import android.widget.TextView;

import android.support.véd.app.NavUtils;
import android.text.InputFilter;

import android.text.InputType;

import android.annotation.TargetApi;
import android.content.DialoglInterface;
import android.content.Intent;

import android.os.Build;

public class Activity muestra uea extends ExpandableListActivity {

List<Map<String, String>> mGroupData = new ArrayList<Map<String,

String>>();

List<List<Map<String, String>>> mChildData = new ArrayList<List<Map<String,
String>>>();

Integer nuev cred = 0;

Integer rec cred;

Integer cred inter mult =

Integer cred tronco_int = 0;

Integer limcreditos = 0;

Integer Min = 0;

|
o
~

ArrayAdapter<String> adapter;

int clickCounter=0;

List<PlanEstudios> UEAS inscribir;

List<PlanEstudios> UEAS posibles;

List<PlanEstudios> UEAS opt inter mult posibles;
List<PlanEstudios> UEAS opt tronco int posibles;

57



@Override
public void onCreate (Bundle icicle) {
super.onCreate (icicle);
setContentView (R.layout.activity activity muestra uea);
SimpleExpandablelistAdapter explistAdapter =
new SimpleExpandablelistAdapter (

this,

mGroupData, // Creating group List.

R.layout.group row, // Group item layout
XML .

new String[] { " " }, // the key of group item.

new int[] { R.id.row_name }, // ID of each group
item.-Data under the key goes into this TextView.

mChildData, // childData describes second-
level entries.

R.layout.child row, // Layout for sub-level
entries (second level).

new String[] {" "}, // Keys in childData maps to
display.

new int[] { R.id.grp child} // Data under the keys

above go into these TextViews.
)
setListAdapter (expListAdapter) ;
// Get the message from the intent
Intent intent = getlIntent();

Integer creditos = intent.getIntExtra ("Creditos", 0);
String renuncias = intent.getStringExtra ("Renuncias");
limcreditos = intent.getIntExtra ("LimCreditos", 0);

rec cred = intent.getIntExtra("RecCreditos", 0);
cred inter mult = intent.getIntExtra("CredInterMult", 0);
cred tronco_int = intent.getIntExtra("CredTroInt", 0);
Min = intent.getIntExtra ("Min", 0);
UEAS inscribir = getlIntent().getParcelableArrayListExtra ("RecUEAS");
UEAS posibles = getIntent().getParcelableArrayListExtra ("PosUEAS");
UEAS opt inter mult posibles =
getIntent () .getParcelableArraylListExtra ("RecUEASOptInterMult") ;
UEAS opt tronco_int posibles =
getIntent () .getParcelableArraylListExtra ("PosUEASOptTroncoIntPosibles") ;

setContentView (R.layout.activity activity muestra uea);

if (renuncias.equals("0")) {
((TextView) findViewById (R.id.textView2)) .setText (" "+"No hay
renuncias a UEA");
} else {
((TextView) findViewById (R.id.textView2)) .setText (" "+"Si hay

renuncias a UEA");

}

((TextView) findViewById (R.id.textViewd)) .setText (" "+
creditos.toString());

((TextView) findViewById (R.id.textView6)) .setText ("
"+limcreditos.toString());

((TextView) findViewById (R.id.textView8)) .setText ("
"+rec_cred.toString());

AlertDialog ad = new AlertDialog.Builder (this) .create();
ad.setCancelable (false);
ad.setMessage ("Datos recibidos exitosamente, andlisis completo");
ad.setButton ("OK", new DialogInterface.OnClickListener () {
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@Override
public void onClick(DialogInterface dialog, int which) {
dialog.dismiss () ;
//1llena tabla ();
}
}) i
ad.show () ;
findViewById (R.id.button?2) .setEnabled (false);

public void addItems (final View v) {
mGroupData.clear () ;
mChildData.clear () ;

for( int n =0 ; n < 3 ; n++ ) {

if (n == 0) {
HashMap<String, String> child = new HashMap<String,
String>();
child.put( " ", "™ " + "Créditos: " + rec cred + " de UEAS
Obligatorias" );
mGroupData.add (child) ;
}
if (n == 1) {
if (cred inter mult > 0) {
HashMap<String, String> child = new HashMap<String,
String>();
child.put( " ", " " + "Créditos: " + cred inter mult
+ " de UEAS Optativas Inter y Multidisciplinar" );
mGroupData.add (child) ;

if (cred tronco int > 0) {
HashMap<String, String> child = new HashMap<String,
String>();
child.put( " ", " " + "Créditos: " + cred tronco_int
+ " de UEAS Optativas de Integracién" );
mGroupData.add (child) ;
}

if(n == 0) {
ArrayList secList = new ArrayList();
for (int 1 = 0; 1 <
this.UEAS inscribir.size(); i++) {
if
(!this.UEAS inscribir.get (i) .getClave().contains ("XXX")) {

HashMap<String,
String> par = new HashMap<String, String>();

par.put( " "," " +
this.UEAS inscribir.get (i) .getClave() + " -
"+this.UEAS inscribir.get (i) .getNombre UEA()+" - Créditos: " +
this.UEAS inscribir.get (i) .getCreditos() );
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secList.add( par );

}

}
mChildData.add( secList );

}
if(n == 1) {
ArraylList seclList = new ArrayList();

if (cred inter mult > 0) {
for (int 1 = 0; 1 <
this.UEAS opt inter mult posibles.size(); i++) {
if

(this.UEAS opt inter mult posibles.get (i) .getCreditos() <= cred inter mult) ({

HashMap<String, String> par = new HashMap<String, String>();

par.put ("
"," " + this.UEAS opt inter mult posibles.get (i) .getClave() + " -
"+this.UEAS opt inter mult posibles.get (i).getNombre UEA()+" - Créditos: " +
this.UEAS opt inter mult posibles.get (i) .getCreditos() );

secList.add(
par );

}

}
mChildData.add( secList );

}
if(n == 2) {
ArraylList secList = new ArrayList();

if (cred tronco int > 0) {
for (int 1 = 0; 1 <

this.UEAS opt tronco_int posibles.size(); i++) {
if
(this.UEAS opt tronco int posibles.get (i) .getCreditos() <= cred tronco_int) {

HashMap<String, String> par = new HashMap<String, String>();

par.put (

"," " + this.UEAS opt tronco int posibles.get(i).getClave() + " -

"+this.UEAS opt tronco_ int posibles.get (i) .getNombre UEA()+" - Créditos:
this.UEAS opt tronco_ int posibles.get (i) .getCreditos() );

LU

secList.add(

par );

}

}
mChildData.add( secList );

super.onContentChanged() ;
}

super.onContentChanged() ;
Integer cred totales = rec cred + cred inter mult + cred tronco_int;

((TextView) findViewById (R.id.textView8)) .setText ("
"+cred totales.toString());

if (cred totales == 0) {



AlertDialog ad = new AlertDialog.Builder (this) .create();
ad.setCancelable (false);
ad.setMessage ("E1 numero de créditos que introduciste no es
suficiente para cubrir las UEAS que puedes cursar. Introduce un nUimero mayor de
créditos.");
ad.setButton ("OK", new DialogInterface.OnClickListener () {
@Override
public void onClick(DialogInterface dialog, int which) {
dialog.dismiss () ;
showPopUp2 (v) ;
}
}) i
ad.show () ;
} else if (UEAS inscribir.isEmpty () && cred inter mult == 0 &&
cred tronco_int == 0) {
AlertDialog ad = new AlertDialog.Builder (this) .create();
ad.setCancelable (false);

ad.setMessage ("Haz terminado la carrera.");
ad.setButton ("OK", new DialogInterface.OnClickListener () {
@Override

public void onClick(DialogInterface dialog, int which) {
dialog.dismiss () ;
}
1)
ad.show () ;
}
findViewById (R.id.buttonl) .setEnabled (false);
findViewById (R.id.button2) .setEnabled (true);
}

public void recomienda UEA (Integer cred) {

Integer rec = cred;
rec cred = 0;

cred inter mult = 0;
cred tronco int = 0;

UEAS inscribir.clear();
this.UEAS inscribir = new ArrayList<PlanEstudios>(10);
for (int i = 0; i < this.UEAS posibles.size(); i++) {

if (rec >= this.UEAS posibles.get (i) .getCreditos()) {
this.UEAS inscribir.add(this.UEAS posibles.get(i));
rec -= this.UEAS posibles.get (i) .getCreditos();
if
(this.UEAS posibles.get (i) .getClave() .contains ("110XXX"))
cred inter mult +=
this.UEAS posibles.get (i) .getCreditos();
else
if
(this.UEAS posibles.get (i) .getClave () .contains ("XXXXXX"))
cred tronco_ int +=
this.UEAS posibles.get (i) .getCreditos();
else
rec cred +=
this.UEAS posibles.get (i) .getCreditos();
}

else {

break;
}
}
findViewById (R.id.buttonl) .setEnabled(true);
findViewById(R.id.button2) .setEnabled (false);
}
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public void showPopUp2 (View v) {

AlertDialog.Builder helpBuilder = new AlertDialog.Builder (this);
helpBuilder.setTitle ("Cambio de No. créditos");
helpBuilder.setMessage ("Ingrese el No. de créditos deseado (mayor a " +
Min + " y menor a 63)");
final EditText input = new EditText (this);
input.setSinglelLine () ;
input.setInputType (InputType.TYPE CLASS NUMBER) ;
input.setFilters (new InputFilter[]{new InputFilter.LengthFilter(2)});
input.setText ("");
helpBuilder.setView (input) ;
helpBuilder.setNeutralButton ("Recalcular",
new DialogInterface.OnClickListener () {

@Override
public void onClick(DialogInterface dialog, int which) {

final AlertDialog helpDialog = helpBuilder.create();
helpDialog.show () ;

Button positiveButton =
helpDialog.getButton (DialogInterface.BUTTON NEUTRAL) ;
positiveButton.setOnClickListener ( new View.OnClickListener () {
@Override
public void onClick(View onClick) {

if (input.getText().toString() .equals("") ||
Integer.parselnt (input.getText () .toString())>63 ||
Integer.parselnt (input.getText () .toString())<Min ) {

} else {
nuev_cred = Integer.parselnt (input.getText ().toString());
recomienda UEA
(Integer.parselnt (input.getText () .toString()));
helpDialog.dismiss () ;
}

}
});
mGroupData.clear();
mChildData.clear();
super.onContentChanged() ;

}

/**
* Set up the {@link android.app.ActionBar}, if the API is available.
*/
@TargetApi (Build.VERSION CODES.HONEYCOMB)
private void setupActionBar () {
if (Build.VERSION.SDK INT >= Build.VERSION CODES.HONEYCOMB) {
getActionBar () .setDisplayHomeAsUpEnabled (true) ;
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@Override
public boolean onCreateOptionsMenu (Menu menu) {

getMenuInflater () .inflate (R.menu.activity muestra uea, menu);
return true;

}

@Override

public boolean onOptionsItemSelected (Menultem item) {
switch (item.getItemId()) {
case android.R.id.home:

NavUtils.navigateUpFromSameTask (this) ;
return true;
}

return super.onOptionsItemSelected(item) ;



Pruebas del sistema

A continuacion se presentan los estados de la interfaz grafica de la aplicacion para
diferentes casos en el uso del programa

Pantalla de inicio:

CIRESM [n la pantalla principal de la aplicacidn, se le pedira
al alumno ingresar con los datos del SAE. El campo
de la matricula estd configurado con el teclado
numérico, por lo que se asegura que solo se podran
introducir digitos.

‘§1 App Ing Electronica UAM

Ingrese con los datos del SAE

Matricula

Contrasefia

181 App Ing Electronica UAM El campo de la contrasefia esta configurado con el
teclado QWERTY completo, asegurando que se
UAM Ing. Electrénica pueden introducir todas las letras, nimeros y

simbolos permitidos por el SAE para la contrasefia.

Ingrese con atos del SAE

Matricula

Contrasena

QWi FE| PRI T FY FLE T fO4 | P

AllS| D F G HI[] K|L

4 7 X CVBNMC&m




Debe indicar la cuenta

Debe indicar la contrasefia

Si el alumno ingresa sin datos, la aplicacion le
informara mediante un mensaje que indique la
cuenta.

Si el alumno Gnicamente ingresa su matricula pero
no su contrasefia, le mostrard un mensaje que debe
indicar la contrasefia
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La cuenta no existe

ii Contraseia incorrecta !l

Si el alumno ingresa una matricula y una
contrasefia no existentes, le informara en un
mensaje dicha advertencia.

Si el alumno ingresa con una matricula que si
existe pero una contrasefia incorrecta,
reinformara mediante un mensaje.
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Esta aplicacion sélo es para
uso de alumnos de Ingenieria
Electronica. Por favor,
descargue la aplicacion que
corresponde a su Licenciatura.

OK

Concectandose al SAE

O Enviando datos

Si el alumno ingresa una matricula y contrasefia
validas y existentes, pero correspondientes a una
ingenieria diferente a la Ingenieria Electronica,
se le informara que la aplicacion es unicamente
para uso de los alumnos de Ingenieria
Electrénica.

Si el alumno introduce una matricula y
contrasefia existentes, validas y correspondientes
a la Ingenieria Electrénica, la aplicacion abrira
una sesion en el SAE. Mediante el cuadro de
dialogo, la aplicacion informara el estado de la
sesion y del analisis de la informacion.
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Ion iniciada en el S,

f ] Analizando informacidn

il

18! App Ing Electronica UAM

UAM Ing. Electrénica

Ingrese con los datos

Sesion iniciada en el SAE

| ; Construyendo recomendacion

Entrar

En este estado, la aplicacion ya inicid la sesion

en el SAE y esta recibiendo y analizando la
informacion académica del alumno.

Este estado indica que la aplicacion esta
construyendo la recomendacion en base al
analisis previamente realizado.
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Pantalla de recomendacion:

Datos recibidos exitosamente,
analisis completo

OK

Limite de Créditos
40

Créditos Recomendados

Carga Recomendacion

En cuanto el analisis termine, la aplicacion
informara al alumno.

Se presentaran datos generales del alumno:
-Si dio UEA de baja

-Créditos acumulados

-Limite de créditos

-Créditos recomendados por la aplicacion
-Botén de “Carga recomendacion”

-Boton de “Cambia no. créditos”

Los datos anteriores influyen en la
recomendacion al alumno:

-Si hay renuncias, el limite de créditos es 40
créditos

-Los créditos recomendados dependen del
promedio de los ltimos 3 trimestres cursados y
de cudntos créditos se aprobaron.
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Renuncias Trim. anterior

Si hay rem LIEA

sditos acumulados

Limite de Créditos

Cambia No. créditos

Créditos: 30 de UEAS Obligatorias

il Recomendacion

ienuncias Trim. anterior
Si hay renuncias a UEA
Créditos acumulados
250
imite de Créditos
40
réditos Recomendados
30

Nota: Aqui podr

Cambia No. créditos

Creditos: 30 de UEAS Obligatonas

Si el alumno presiona el botdn de “Carga
recomendacion” la aplicacion cargara en
pantalla la lista de UEAs recomendadas que
cubren los créditos recomendados. Estaran
divididas en:

-UEAs Obligatorias

-UEAs Tronco Inter y Multidisciplinar
-UEAs Tronco de Integracion

Al expandir las listas aparecera la informacion
en detalle de las UEAs recomendadas:

-Clave

-Nombre de la UEA

-No. créditos

En este momento si el alumno no esta
conforme con el No. de créditos
recomendados, puede modificarlo presionando
el boton “Cambia no. créditos”.
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Cambio de Nc sditos

Ingrese el No. de créditos
deseado (mayor a 3 y menor a

63)

Recalcular

Cambio de No. créditos

Ingrese el No. de créditos
deseado (mayor a 3y menor a

63)

40

Recalcular

Si el alumno presiona el botdn “Cambia no.
créditos” aparecera un cuadro de dialogo donde
podra introducir un nuevo numero de créditos.

El nuevo No. de créditos debera ser mayor a 3
pero menor al limite de créditos. En cuanto
introduzca un nimero valido y presione el boton
recalcular, la aplicacion volvera a realizar la
recomendacion de UEAs.
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{ sﬁr Recomendacion

Renuncias Trim. anterior
51 hay renuncias a UEA

Créditos acumulados

Limite da Créditos

40

Cambia No. eréditos

Créditos: 39 de UEAS Obligatorias

Cambio de no. creditos

Ingrese el no. de créditos
deseado (mayor a 3 y menor a
40)

3

Recalcular

El alumno debera presionar el boton de “Carga
recomendacion” para cargar en pantalla la
nueva recomendacion de UEAs. En este
momento, el alumno puede cambiar el numero
de créditos las veces que desee y generar las
recomendaciones que desee.

Si en algiin momento el alumno ingresa un
nimero muy pequefio de créditos, el cual no es
suficiente para cubrir las UEAs que puede
cursar, la aplicacion le mostrard un mensaje
informéndole lo anterior.
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Si ocurre lo anterior, debera introducir un
numero de créditos mayor.

El nimero de créditos que
introduciste no es suficiente
para cubrir las UEAS que

puedes cursar. Introduce un
nimero mayor de créditos.

oK

Conclusiones

Se obtuvo una aplicacidn para dispositivos moviles capaz de recomendar las UEA a los
alumnos de Ing. Electrdnica para concluir sus estudios con una administracion de su
carga académica y asi aumentar la eficiencia terminal.

Gracias a este proyecto, pude aprender el desarrollo de aplicaciones mdviles y el impacto
que pueden llegar a tener, debido a su practicidad y facilidad de uso, estas ultimas
dependientes de las habilidades y capacidades del programador.

Esta aplicacion ofrece una herramienta de orientacion al alumno respecto a la planeacion
de su avance académico dentro de la Universidad tomando en cuenta factores que a veces
no son considerados por el alumno por falta de informacion o incluso por desinformacion

Espero que la aplicaciéon cumpla su objetivo primordial, orientando a los alumnos para un
mejor desempefio sobre todo en su eficiencia terminal.
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